



2024. november

www.tiszavasvari.hu

**FELLÉPŐK**  
**POLIPBAND + DJ**  
**TISZAVASVÁRI TÁRSASTÁNCOK**

**BÁL**  
**A VÁROSÉRT**

**november 30.**  
**VENDGÉVÁRÁS: 18:00 - 19:00 VACSORA: 19:30**

**Helyszín:**  
 Vasvári Pál Szakközépiskola Aulája

**Fődíj**  
 Flexobox élménycsomag

**TOMBOLASORSOLÁS: 23:00-TÓL**

**koktélpult**

**JEGYEK ELŐVÉTELBE KAPHATÓAK A PONT-JÓ DIVATÜZLETBEN ÉS A TISZAVAS KERESKEDÉSBEN**

**FELHÍVÁS!**

A Tiszavasvári Vállalkozások Érdekképviseletének Egyesülete tagfelvételt hirdet!  
 Várjuk a tiszavasvári székhelyű, vagy tiszavasvári telephellyel rendelkező vállalkozások jelentkezését!

Az egyesület célja a helyi vállalkozások informálása, közösséggé kovácsolása.

**Elérhetőségeink:**  
 e-mail: tveetv24@gmail.com

**Tiszavasvári Vállalkozói Egyesület**  
 facebook oldalán a jelentkezési lap letölthető.

**NYÁRI KÁROLY**

**ADVENTI KONCERTJE**  
 Tiszavasváriban  
 december 5-én (csütörtök)  
 18:00  
 a református templomban

**Vendég: NYÁRI ALIZ**

**Megtekintése ingyenes!**



Mindenszentek és halottak napja alkalmából sokan keresték fel temetőinkben szeretteik sírját. A Tiva-Szolg Nonprofit Kft. mindent megtett annak érdekében, hogy az emlékezés meghitt környezetben történjen, ezért a Tiszavasvári Köztemetőben, valamint az egyházi fenntartásban lévő temetőben elvégezte a szükséges feladatokat. A Köztemetőben a zavartalan közlekedés érdekében a behajtás a Főbejárat felől volt lehetséges, a kihajtás pedig a Műközem felé az egyirányúsított úton. Nagy szükség volt a Polgárőrség és a Rendőrség segítő munkájára, amit ezúton is köszönünk. A temetőben 19 kamera működik, így minden rendbontás rögzítve lett volna, de szerencsére erre nem került sor. A sírkert hátsó részén a mind jobb láthatás érdekében 3 új kandeláber került kiépítésre, de a milliányi méces szinte nappali fényt árasztott. A nyitvatartási időt 2024. november 3-ig meghosszabbítottuk reggel 7-től este 19 óráig. Bízunk abban, hogy mindenkinek békés volt a megemlékezés.

**ÚJ HELYEN A ZÖLDSÉG - ZÓNA**

**FIATALOS MEGJELENÉS, KEDVES ÉS MAGAS SZINTŰ KISZOLGÁLÁS!**

**SZÉLESEBB ÁRU KÍNÁLAT, FRISS CUKRASZ TERMÉKEK MINDEN NAP!**

**KÖZPONTI ELHELYEZKEDÉS, KÖNNYŰ MEGKÖZELÍTÉS, JÓ PARKOLÁSI LEHETŐSÉG!**

**LETISZTULT, BARÁTSÁGOS DIZÁJN, NAGYOBB ÉS MODERNEBB ELADÓTÉR!**

**NEZZEN BE HOZZÁNK, ÉS GYŐZDJÖN MEG MINDEZEKRŐL SZEMÉLYESEN!**

**ZÖLDSÉG - ZÓNA**

**TISZAVASVÁRI, KOSSUTH ÚT 16. (A HÚSÁRUHÁZ ÉS A BOROSTYÁN KÖZÖTT!)**

**NYITVA TARTÁS: HÉTFŐ-SZOMBAT 7.00-18.00**  
**VASÁRNAP 8.00-13.00**

**TERVEK, ÖTLETEK, ELKÉPZELÉSEK**

**Többször több fórumon beszédtéma volt, hogy a 2024. június 9-i önkormányzati választásokat követően csak október 1-én léphettek hivatalba az újonnan megválasztott polgármesterek, illetve innentől kezdve alakulhattak meg a képviselőtestületek! Ez megtörtént! Nagy szeretettel köszöntöm Balácsi Csilla polgármester asszonyt! Mindenekelőtt: hogy érzed magad polgármesterként?**

– Köszönöm a kérdést! Talán az a legfurcsább, hogy időrendem van! Eddig közel több mint harminc évig úgy éltem, hogy az időmet én osztom be. Elvileg ez most is így van, de azért nagyon sok külső tényező határozza meg, hogy mennyi időt kell töltenem a hivatalban, vagy mivel kell foglalkoznom - de igyekszem alkalmazkodni hozzá. Ezzel párhuzamosan igyekszem többet aludni, mint a korábbi időszakokban, hogy mindig fitten tudjam kezdeni a napomat. Tulajdonképpen az első és második nap volt kicsit nehéz, de úgy érzem, hogy annyi erő van most bennem és lelkesedés, hogy ez az előttem álló öt évre ki fog majd tartani. - **Mikor először beléptél ide az irodába, mint polgármester, és körül néztél, milyen érzés fogott el?**

– Furcsa, vagy talán szokatlan volt, de szerencsére jött velem Borbély Péter, Nagy Bálint, és Dohos László, és mindjárt bele is vetettük magunkat a munkába. Majdnem másfél óráig tárgyaltunk. Láttuk, hogy milyen nagy, és milyen sok feladat vár valójában ránk, de ez egy jó érzés volt annak tekintetében, hogy most van az a pont, amikor már el tudunk indulni azon az úton, amit hónapok óta terveztünk.

– **Térjünk vissza arra, amikor először beléptél a polgármesteri irodába! Ismerve a nőket, ilyenkor körbenéznek, és egyből beindul a gondolatuk, hogy mi kell, mi nem kell, mit kell kicserélni! Te hogy voltál ezzel?**

– Persze, hogy voltak elképzeléseim, de közösen megállapítottuk, hogy lehet sok polgármestert kiszolgált ez az iroda, de funkcionálisan nem bőrfoteleket, hanem a kor követelményeinek megfelelő bútorokat képzelünk el. Ahol egy tárgyalást meg lehet tartani, ahol egy laptopot ki lehet tenni az asztalra, és még sorolhatnám! Tehát így rögtön elindult a tervezés, és a fiúk – mérnök emberekhez méltóan - pillanatok alatt egy új szobát varázsoltak képzeletben. De ez valójában már a jövő évi költségvetés terhére fog megvalósulni!

– **Nyugtasd meg az olvasókat, hogy itt nem ilyen tízmilliós bútorcseréről van szó.**

– Dehogyan! Egyébként, ha belegondolunk, most amiben ülünk, ez körülbelül olyan 30

éves kanapé. Már az idő is elszállt fölötté, megérett a cserére.

– **Amikor új polgármester kerül a város élére, az emberek csodát várnak. Azt hiszik, hogy megtörtént a választás, és akkor itt már egyik napról a másikra lesz iható ivóvízük, minden rendben lesz, mindenre lesz pénz és sorolhatnám, viszont ez a valóságban nem így van.**

– Ez így lenne, ha kaptam volna egy varázspálcát és egy mesebeli tündér lennék! Akkor szerintem az első percben minden megváltozott volna, de valójában ez egy hosszú távú folyamat. Tehát ha elkezdjük azokat a céljainkat megvalósítani, és azon dolgozni, amit elhatároztuk, és úgy gondoljuk, hogy a város érdekében fontos és jó, akkor ezzel szépen lassan haladva már viszonylag rövid idő alatt sikereket érhetünk el. Most a legfontosabb dolog elsőként a város ivóvízének megoldása. Még nem voltam hivatalosan polgármester, amikor megkezdtük a tárgyalásokat ez ügyben. Mindenekelőtt le kell szögeznem, hogy a város ivóvízének ellátása nem a polgármesteri hivatal feladata, viszont a minőségének javítása érdekében tett lépések a mi dolgunk, és ezt mi nem hagyjuk annyiban. A jelenlegi vízszolgáltató, az ÉRV Zrt. nagyon-nagyon köti az ebet a karóhoz, kemény diónak akar látszani, mi viszont a lakosság érdekeit kell, hogy képviseljük, ezért elmegyünk a legfelsőbb szintig is. Mire ezek a sorok megjelennek, már túl leszünk egy egyeztető tárgyaláson dr. Vinnai Győző, egyéni országgyűlési képviselő úrral, aki maximálisan támogatja a kezdeményezéseinket, és kinyitja az „odafent” azokat a kapukat, amelyek az előrelépést jelentenék. Bár az ÉRV Zrt-től kaptunk ígéreteket, hogy rövid időn belül elkezdik a rendszer fejlesztését, a különféle szűrők cseréjét, mobil víztisztító felállítását, de ez előreláthatólag minimum kilenc hónap. Nekünk ennyi időnk nincs, és a lakosoknak is fogytán a türelme. De ez érthető! Nem beszélve arról, hogy a tervezetek során úgy röpködnek a százmilliók, milliárdok, mint a kisangyal – mondjuk nem a város költségvetéséből. A fiam, aki végzettségéből adódóan dolgozott egy ideig a Tiszavasvári Vízműnél egyszer azt mondta: Anya, akkor lesz ismét Tiszavasvárinak jó ivóvíze, ha már a „régii” mocskos, bűdös, ihatatlan lesz! Vagyis: ekkor már nincs mit tennie a szolgáltatóknak, végre kell hajtania egy komoly felújítást! Tehát ilyen furcsa, hogy el kellett jutnunk oda, hogy egy ihatatlan mocskos vízünk legyen, hogy elinduljanak azok a folyamatok, amiről folyamatosan beszélünk!

– **Ezt a témát alaposan körbejártuk, és érdeklődve várjuk a folytatást, de most beszéljünk arról, hogy milyen volt a fogadtatásod az „új” munkahelyeden, itt a hivatalban?**

– Megmondom őszintén kellemes meglepetés ért, amikor bejöttem. Mindenki mosolygott, ami megítélés szerint nem megjátszott volt. Nagy lelkesedéssel és lendülettel vettem bele magam a munkába, és azt láttam, hogy a kollégák mindebben partnerek. Akkor tájt voltak azok a nagy eszések, és ismét előjött a régi probléma. Vagyis, a RockFm előtti buszmegállóban felhalmozódott víztömeg. A hét közepén beszéltünk erről és péntek reggel Köblös Máté már mutatta, hogy a költségvetésben van erre pénz. Telefon Schatz Andrásnak, aki mindig tervezi a

városnak az ilyen jellegű dolgait, és már azóta keresett is, hogy ez műszakilag miként oldható meg, és hogy kb.: mennyibe fog kerülni! Ezzel arra szerettem volna csak rávilágítani, hogy a kollégák mennyire segítőkészek, és valójában mennyire együtt tudunk gondolkodni egy közös cél érdekében.

– **Még nem voltál beiktatva, amikor elterjedt az a hír, hogy mindenki ki lesz rúgva, teljes személycsere lesz, meg ilyenek. Mit gondolsz erről?**

– Mindig az az elvem, hogy meg kell ismernünk egymást! Minden polgármesternek, vagy minden vezetőnek más a stílusa, tehát ahhoz alkalmazkodik minden dolgozó, mert annak kell megfelelnie. Ha jól együtt tudunk dolgozni, miért kellene bárkitől is megválni? Én az első összejövetelkor együttműködést kértem a kollégáktól, és azt, hogy mivel eddig a vállalkozói szférában dolgoztam, ami teljesen különbözik az államtól, - figyelmeztessenek, és bátran merjék elmondani, ha valamit másként látnak. Én ezt el is várom, és bízom benne, hogy meg merik ezt tenni, hogy nincsen retorzió azért, mert nem a polgármesternek a gondolatát viszik.

– **Nem a civil életből csöppentél a polgármesteri székbe, hanem hosszú éveken keresztül képviselő is voltál. Mennyire sikerült tanulnod az esetleges elődeik hibájából, amit Te teljesen másképp gondolnál, és másképp valósítanál meg?**

– Szerintem a legfontosabb az, hogy mindezt nem egyedül kell végigcsinálnod. Kell egy olyan támogató bázis, ami szakmailag, lelkiileg, erkölcsileg melletted van. Ha ez a támogatás megvan minden tekintetben, akkor könnyebb elviselni a terhet. Nekem kell végül a felelősséget vállalni, de mégis van egy olyan támogatás, ami vagy megerősít, vagy pedig figyelmeztet. Én azt gondolom, hogy más polgármesternek ez nem volt jól kialakítva, vagy elkoptak mögülnk egy idő után ezek a támogatók vagy segítők. Tehát én azt szeretném, hogy a ciklus utolsó évében is ugyanannyian álljanak mellettem, mint az alakuló testületi ülésen. És tudjuk azt mondani, hogy: Igen, ezt megtettük. Oda kell figyelni másokra, és nem kell lekezelni azokat az értékeket, ami körülvesz bennünket. Szerintem ez a legfontosabb tanulság!

– **Az előző ciklustól eltérően Neked két alpolgármestered van, de ami szimpatikus volt, hogy „félpénzt” kapnak. Vagyis, ketten dolgoznak egy alpolgármester béréért! Viszont ami kérdésként felmerült, hogy miért volt szükség külsősökre?**

– Az alpolgármesterek úgy döntöttek, hogy nem szeretnék a várost újabb anyagi nehézségek elé állítani, így ketten osztoznak egy alpolgármesternek hivatalosan járó tiszteletdíjon. És miért kellett külsősök? Korábban nagyon sokáig volt ilyen, aztán valahogy elmaradt. Megmondom őszintén, hogy én mind a két verzióban dolgoztam. Külső bizottsági tagként kezdtem a pályafutásomat, majd később lettem megválasztott önkormányzati képviselő. A külső bizottsági tagság egy nagyon jó ugródeszka arra, hogy valaki az önkormányzatiságot megtanulja. A képviselőtestület tagjai nem lehetnek minden területen jártasak, de sokszor olyan kérdésekben kell dönteniük, amihez nem biztos, hogy megfelelő szaktudással vagy

szakértelemmel rendelkeznek. Ehhez kell egy olyan tudatosan összeállított külsős szakember gárda, akik a bizottsági üléseken kellő hozzáértéssel meg tudnak alapozni egy város szempontjából is fontos döntést. Nem beszélve arról, hogy a bizottsági üléseken eddig ugyan azok az emberek voltak, mint utána a testületi üléseken, így újabb gondolatok nem kerültek be a döntéshozatalba. Korábban én, mint bizottsági elnök, testületi ülésen már azt is tudtam, hogy ki mit fog majd szavazni, mit fog mondani már az előterjesztésekhez. Ezért abban bízom, hogy a kívülről jövő javaslatok csak erősítik ezt a szakmai munkát.

– **Az alakuló testületi ülésen elhangzott, hogy Dohos László alpolgármester, mivel nem testületi tag, ezért csak részvételi joggal vehet részt a testületi üléseken, ami azt jelenti, hogy nem szavazhat. Viszont a külsős bizottsági tagok bizottsági ülésen szavazhatnak.**

– Igen! Dohos László, mint külsős alpolgármester távollétemben képviselheti a várost, részt vehet tárgyalásokon, megbeszéléseken, de nincs szavazati joga testületi üléseken. Csak úgy, mint a külső bizottsági tagoknak sem, akik viszont a bizottsági ülésen javasolhatnak, véleményt alkothatnak, szavazhatnak. De még egyszer mondom: csak a bizottsági üléseken!

– **Az embereket érdeklí az illetmény, vagy tiszteletdíj megállapítása. A köztudatban csak úgy röpködnek a képviselői százezrek!**

– A polgármester tiszteletdíja törvényileg van meghatározva, azt csak jóváhagyhatja a testület. Az alpolgármesterek esetében pedig egy maximum van előírva, amin belül javasolhat és dönthet a testület. Mivel közpénzekekről van szó, nem titok: nálunk az önkormányzati képviselők bruttó tiszteletdíja 40.000.-Ft, erre rájön még a bizottságelnököknek bruttó 7.600.-Ft. A bizottsági tagok pedig bruttó 30.000.-Ft-ot kapnak. Azt hiszem, ez az összeg megmosolyogtató. Főként akkor, ha figyelembe vesszük, hogy járniuk kell bizottsági, testületi, rendkívüli testületi ülésekre a saját szabadidejük terhére nem beszélve a felkészülési időről, ami szintén nem kevés. Van úgy, hogy egy testületi ülésre több mint száz oldal előterjesztés kerül kiküldésre. Emlékszem rá, volt olyan időszak, amikor egy fillért se kaptunk a testületi munkáért, de aztán az a döntés született, hogy valamilyen módon kompenzálni kell a képviselők elvett szabadidejét, - bár szerintem most sem a pénzért vállalták képviselőink ezt a nemes és igen nehéz megbízatást.

– **Van a mondás, hogy „új seprű, jól söpör”. Vagyis: biztos vannak elképzeléseid, terveid, amihez mindjárt az elején szeretnél, ha nem is megvalósítani, de legalábbis hozzákezeni! Ha ezeket megosztanád az olvasókkal!**

A víz volt a legelső, tehát abban így vagy úgy, de lesz megoldás. Aztán úgy gondolom, hogy a város szempontjából is fontos ügy a gimnázium megmentése. Alternatívákat kell biztosítani az itt lakóknak, hogy ne Hajdúnánásra, Tokajba, Nyíregyházára vigyék el azokat a gyerekeket, akik itt születtek, itt élnek. Mert tudjuk, hogy a bejárásoknak milyen nagy ára van. Amikor a gyerekek hajnalban kell kelni, hogy beérjen időben az iskolába, és este a tanév jelentős részében már sötétedésre ér haza, és szendvicseken él, mert nincs

ideje rendesen reggelizni, ebédelni – lehetne folytatni a sort. És az sem biztos, hogy a valamikor „menőnek” számító gimnázium most is az. Ennek az érdekében próbálunk alternatívákat keresni, hogyan tudnánk a gimnáziumot úgy megmenteni, hogy egy életképes tanintézet maradjon, ahonnan minden megerősítés nélkül lehessen jelentkezni bármely felsőoktatási intézménybe, és ahová „rang” járni. Nem elképzelhetetlen, hogy egy olyan erős gimit sikerül majd létrehozunk, ahova Nyíregyházáról is fognak kijárni! Amint döntés született ez ügyben, feltétlenül tájékoztatjuk a lakosságot! Az oktatás után előrelépéseket szeretnénk tenni az egészségügy területén. Ott annyi jó hírünk van már, hogy a járó beteg szakrendelést október elsejével átvette az önkormányzat. Szinte minden szakorvosi rendelésre már leszerződtek orvosokkal, így az is megoldottá válik, nem kell Nyíregyházára bemenni.

**– Tervezték-e szorosabb, jobb kapcsolatot kiépíteni a helyi orvosokkal?**

– Ez már elindult! Májusban, júniusban leültünk velük tárgyalni. Meghallgattuk a kéréseiket, elképzeléseiket, hogy aztán közösen tudjunk tenni ez ügyben. Olyanokat szeretnénk, mint felülvizsgálni a körzetek elosztását, mivel a városszerkezet jelentősen megváltozott. Az orvosok kérték, hogy legyen egy városi főorvos, aki szakmailag összefogná, képviselné őket, és egy kicsit időzójelben mondva „rendet tenne köztük”, tehát ugyanazokat az elvárásokat kelljen teljesíteni minden orvosnak. Ne az legyen, hogy az egyik orvos így rendel, a másik úgy. Tehát egy picit rend lenne! Terveim között van, hogy a Járóbeteg szakrendelést, ami jelenleg kint van a lakótelepen, behoznánk a város közepébe, és a városban egy majdnem háromszög keretében elérhető lenne minden orvosi ellátás. De ehhez még meg kell nézni a feltételeket.

**– Amikor a választási beszélgetésünk**

**volt a televízióban, akkor mondtad, hogy ha polgármester lennél, akkor létrehoznád egy „Vének”, „Bölcsék”, Szakemberek Tanácsát.**

– Ez továbbra is fennáll. Öt munkacsoport kialakítása van folyamatban különböző szakterületeken. Folynak az egyeztetések és a vezetők kiválasztása. Amint konkrétumokról tudok beszámolni, feltétlenül tájékoztatom a Kedves Olvasókat! Ami biztos: havonta üléseznénk, amikor is jöhetnek a város fejlődését érintő ötletek, javaslatok, amire aztán a képviselőtestület tenné rá a pontot a dolgok megvitatása után. Mindenféle Mende-mondák elkerülése végett csak annyit, hogy a vállalkozók a saját szakterületükön belül ennyit szólnának bele a város életébe.

**– Menjünk tovább. Van-e még valami, amit mindenképp szeretnél most elmondani?**

– Beszéltünk a vízről, a gimnáziumról, az egészségügyről, de ami nagyon borzolja most a városban a kedélyeket, az a bűdi, illetve az iskolától távol lakó gyerekek bejárása. Ez egy nagyon érdekes és megosztó probléma. Most hol tartunk az ügyben? Én úgy emlékeztem, de nem kerestem vissza a TV felvételt, hogy Szóke Zoltán polgármester, amikor volt a 2024 évi költségvetés szavazása, kiemelte, hogy helyi buszjáratra elkülönített 10 millió forintot! Ezzel szemben a költségvetés szerint 3,5 millió forint van busz vásárlására elkülönítve. Hát ez semmire sem elég, ebből szerintem még egy jó személygépkocsi is nehezen vásárolható, így sajnos most ezt félre kellett tennünk. Több felvetésre válaszolva: valóban rendelkezik egy pályázatban megvásárolt busszal az önkormányzat, ez viszont nem alkalmas helyi gyerekek szállítására már a méreteiből és a funkciójából adódóan sem. Ez egy turistabusz, tehát nem arra szolgál, hogy 70, 80 vagy 100 gyereket felhozzunk Büdről. Hányszor kellene

fordulni egy 50 személyes busznak? Tehát ezeket a technikai feltételeket figyelembe véve most küldünk ki az oktatási intézményeknek, illetve a jelentősebb munkáltatóknak egy kérdőívet, ahol felmérjük, hogy milyen igény lenne egy városban belüli buszközlekedésre? Mivel a hónap végéig adtunk határidőt a kérdőívek visszaérkezésének, így nemsokára ebben a kérdésben is tájékozottabbak leszünk. Itt nagyban segíti a munkánkat a Roma Kisebbségi Önkormányzat, főleg a büdi részen történő felmérésben. Vannak alternatíváink, de ezt csak a felmérés után tudjuk pontosítani. Egy másik fontos dologról szeretnék még beszélni. A bölcsőde bővítése benne volt a televízió egyik szeptemberi műsorában. A bölcsődei férőhelyek valóban tizennégygel bővülnek, de valószínűleg csak január elsejével tud majd beindulni ez a csoportszoba, mert akkor lesznek meg azok a műszaki és működési engedélyk, amik szükségesek. Ez nem okoz problémát, mert a jelenlegi érvényes működési engedélyezett létszámot sem tudták feltölteni gyerekekkel, ezért most időzójelben egy kampányt indított az önkormányzat ez ügyben. A másik nagy feladatunk, ami szerintem mindenkinek borzolja az érzelmeit: a közmunkaprogram! Háromszáz közfoglalkoztatott van a városban! Ez egy bődületesen nagy szám! Célunk ennek a háromszáz főnek az értelmes és hasznos foglalkoztatása. Ide várunk javaslatokat a megválasztott képviselőktől, illetve itt már bejönnek a képbe azok a munkacsoportok is, amiről korábban beszélgettünk! További nagy kihívás az intézményeink működésének az áttekintése. Két nagy mamut szervezetünk van: egy Tiva-Szolg. KFT., ami - úgy szoktam mondani -, hogy a születéstől a halálig végigkíséri a városnak szinte minden mozzanatát, és ezzel nem túloztam. Én úgy gondolom, hogy túl nagygyá nőtt ez a KFT. Ha létrejött valami új, mi történt? Nagyon egyszerű! Bedobtuk a Tiva-Szolg.-

ba! Nekem az a véleményem hogy a KFT. nem rendelkezik megfelelő szervezeti felépítéssel. Hiányoznak a középvezetők, és ezzel nem túlozok. Azon dolgozunk, hogy amit intézményi rendszerbe ki lehet vinni, - ilyen például az egészségügyi vonal, - az ne a Tiva-Szolg berkeiben menjen, hanem ott a városüzemeltetés, és egy vállalkozói tevékenység maradjon. Tehát most ha belegondolunk, hogy az egészségügytől a temetőig, a piactól az iskolai védőnőig minden itt van. Én nem is tudom, még hány ilyen feladat tartozik hozzá. Illetve van egy nagy hatalmas Kornisné Központunk, amiről én se tudom már megmondani, hogy hány feladat van hozzárendelve. Ez is egy borzasztó nagy mamut szervezett, és lehet, hogyha a két nagy szervezetnek a felépítését átvizsgáljuk, akkor ezekből tudnánk egy olyan intézményi rendszert létrehozni, ami normálisan és átláthatóan tudna működni. Ami a várost és a városlakókat fogja érinteni: van egy Élhető Városfejlesztési Programunk, amit még az előző ciklusban megnyert az önkormányzat. Ez nem az én érdemem, de a megvalósítása már az én felelősségem lesz. A kivitelező már megvan, a jogi akadályok elhárultak, és a vállalkozási szerződést október végén alá tudtuk írni. Ez azt jelenti, hogy november első napjaiban a terület átadása megtörténik, a Találkozások Házában a könyvtár alsó szintjének a kivételével minden le lesz zárva a fejlesztések miatt. Bővebben a felújítás részleteiről majd folyamatában számolok be. Szerencsére lesz miről! Most hirtelenjében ennyit szerettem volna elmondani. Ami biztos, hogy az előttünk álló öt évben rengeteg feladatunk lesz, de ezt vállaltuk, és szeretnénk is minden elképzelésünket megvalósítani.

**– Köszönöm szépen, sok sikert és jó egészséget hozzá!**

Fülöp Attila

## ISKOLÁNK TANULÓI A HADITORNA MEGYEI FORDULÓJÁN

Idén is meghirdette a több mint tízéves múltra visszatekintő Országos Haditorna Versenyt a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség; a verseny elsődleges célja a sport és az egészséges életmód népszerűsítése, a honvédelmi nevelés, ezeken keresztül pedig a Magyar Honvédség és a társadalom kapcsolatának erősítése.

Többféle versenyszámban próbálhatták ki magukat azok a középiskolások, akik négytagú csapatokban indultak a Haditorna versenyen, amelynek megyei fordulóját a Sóstói Múzeumfaluban rendezték meg. Az idei évben 27 csapat vett részt a Honvédelmi Minisztérium megbízásából a Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság által szervezett programon. Kertész József őrnagy, az 5. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda vezetője szerint a verseny célja, hogy erősítse a honvédelem és a társadalom közötti kapcsolatot, valamint az egészséges életmód népszerűsítésére is fókuszál. Az ország minden megyéjében több mint egy évtizedes hagyománya van ennek a versenynek, melyet a honvédelmi és

sportértékek népszerűsítésére hoztak létre. A Sóstói Múzeumfaluba évről évre méltó helyszínt biztosít a megmérettetésnek.

A fiatalok előzetesen megkapták a versenyfeladatokat, hogy megfelelően fel tudjanak készülni, sokan közülük már több éve visszajárnak a megmérettetésre. A feladatok között szerepeltek olyan elméleti és gyakorlati kihívások is, amelyeket az iskolai testnevelésórákon és egyéb programokon gyakorolhattak be.

A verseny során a diákoknak lézeres lövészetben, váltófutásban és gránáthajításban kellett helytállniuk, emellett akadálypályákon is teljesíteniük kellett. Az egészségügyi állomáson a kötözési technikák elsajátítása is fontos része volt a programnak.

A csapatok teljesítményét az idő és az ügyesség alapján értékelték, és különdíjakkal jutalmazták a legjobb részeredményeket is. Rendész tanulóink ügyesen helyt álltak és szép eredményt értek el a versenyen, ezúton is gratulálunk nekik!

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium



## A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK

### BESZÁMOLÓJA



Kiss Tünde, a Helyi Választási Bizottság elnöke

A 2024. június 9-i Európai Parlamenti képviselők, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választása a törvényi előírásoknak megfelelően, rendben lezajlott. Az ajánlóívek feldolgozását követően a Helyi Választási Bizottság 4 fő polgármester jelöltet, 29 fő egyéni képviselőjelöltet és 3 kompenzációs listát vett nyilvántartásba. Az ajánlóívek határidőben történő le nem adása miatt 1 esetben került sor bírság kiszabására. A választás napját megelőzően a bizottsághoz 2 db kifogás érkezett. Az első kifogást a bizottság elutasította, mivel a csatolt bizonyítékok összességében vizsgálva nem voltak alkalmasak és elegendőek a kifogásban megjelölt jogsértés megállapítására. A második kifogásnak a Helyi Választási Bizottság helyt adott, és megállapította az ismeretlen elkövető általi jogszabálysértés tényét. A választás napján a bizottság reggel 7 órától határozatképes volt. Napközben 1 db kifogás érkezett, melynek a Helyi Választási Bizottság helyt adott, megállapította a jogszabálysértés

tényét és a jogszabálysértőt eltiltotta a további jogsértéstől. A választás napján Tiszavasvári választópolgárainak száma 9500 fő volt, amiből 5683 fő jelent meg a szavazáson. Ez a választójogosultak 59,82 %-a. A választási bizottság az egyes szavazóköri jegyzőkönyvek alapján megállapította, hogy a választás eredményes volt és 2437 érvényes szavazattal Balázi Csillát, a Vasvári Pál Társaság jelölő szervezet jelöltjét választotta meg polgármesternek. Tiszavasvári 6 egyéni választókerületében a Vasvári Pál Társaság jelölő szervezet képviselői szereztek mandátumot, 2 egyéni választókerületben pedig a FIDESZ-KDNP közös jelölő szervezet jelöltjei. Kompenzációs listáról 3 fő került be a képviselőtestületbe. A választás napján elbíralt kifogás ellen, valamint az eredményeket megállapító határozatokkal szemben fellebbezés nem érkezett. A polgármester választás és az egyéni választókerületi képviselőválasztás eredménye 2024. június 13-án 16:00 órától, míg a kompenzációs listáról mandátumot szerzett képviselőválasztás eredménye 2024. június 17-én 16:00 órától jogerőssé vált. A megbízólevelek átadására 2024. június 20. napján sor került, a megválasztott polgármester és a képviselők megbízása, jogai és kötelezettségei 2024. október 1-jétől kezdődtek. Az eskütelre a képviselőtestület alakuló ülésén került sor. Mindezek után köszönetemet szeretném kifejezni magam és a Helyi Választási Bizottság valamennyi tagja nevében a szavazatszámmláló bizottságok tagjainak pontos munkavégzéséért, és a Helyi Választási Iroda munkatársainak közel négy hónapon át tartó munkájáért. Befejezőül szeretnék gratulálni Polgármester Asszonynak és a képviselőtestület tagjainak! Sok sikert, és eredményes munkát kívánok!"

## BURSA HUNGARICA FELSOŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Tiszavasvári Város Önkormányzata ismét csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez, melynek célja az esélyteremtés érdekében a **hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása**. A program keretében olyan szociálisan hátrányos helyzetű felsőoktatásban résztvevő hallgatóknak folyósítható az ösztöndíj, akik a települési önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkeznek, felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot

és szakképzettséget eredményező mesterképzésben osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. A pályázati kiírások Tiszavasvári Város Önkormányzata honlapján a [www.tiszavasvari.hu](http://www.tiszavasvari.hu) oldalon megtalálhatóak. **A pályázatok benyújtási határideje 2024. december 4.** A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. További információért Bodnár Ágneset keressék a 42/520-500/114-es melléken, vagy a [bodnar.agnes@tiszavasvari.hu](mailto:bodnar.agnes@tiszavasvari.hu) email címen.



## ESKÜT TETTEK KÉPVISELŐINK

2024. október 8-án megalakult Tiszavasvári új képviselőtestülete. Az esemény rendhagyó módon zajlott, hiszen a nagyszámú érdeklődés miatt a házasságkötő teremben mindenki előben, kivetítve követhette a történéseket, akik viszont nem tudtak eljönni, azok a Városi Televízióban, illetve a televízió internetes oldalán szintén előben nézhették az eseményt. Kiss Tünde, a Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója után esküt tett Balázi Csilla polgármester, majd a testület tagjai, alpolgármesterei, illetve a külsős bizottsági tagok.

### A KÉPVISELŐTESTÜLET TAGJAI,

#### TISZTSÉGVISELŐI:

**Balázi Csilla** – polgármester, Vasvári Pál Társaság (VPT)  
**Kórikné Szemcsák Nikolett** – alpolgármester - képviselő (VPT)  
**Dohos László** – alpolgármester (VPT)  
**Balogh Sándor** képviselő (FIDESZ-KDNP)  
**Dr. Bur Beáta** képviselő (VPT)  
**Dr. Kiss Krisztián** képviselő (KÖTE)  
**Kerékjártó Mihályné** képviselő (VPT)  
**Makkai Jánosné** képviselő (FIDESZ-KDNP)  
**Ráduly Zsolt** képviselő (FIDESZ-KDNP)

**Szöke Zoltán** képviselő (FIDESZ-KDNP)  
**Veres András** képviselő (VPT)  
**Volosinóczi Béláné** képviselő (VPT)  
**Zajác Aliz** képviselő (VPT)

### A BIZOTTSÁGOK ÖSSZETÉTELE:

#### PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG

**Elnök:** Volosinóczi Béláné, képviselő

#### TAGOK:

Balogh Sándor, képviselő  
 Ráduly Zsolt, képviselő  
 Veres András, képviselő  
 Zajác Aliz, képviselő  
 Borbély Péter  
 Krusóczki Zsolt  
 Moravszki György Zsolt  
 Nácsa Gergely

#### SZOCIÁLIS ÉS HUMÁN BIZOTTSÁG

**Elnök:** Dr. Bur Beáta, képviselő

#### TAGOK:

Kerékjártó Mihályné, képviselő  
 dr. Kiss Krisztián, képviselő  
 Makkai Jánosné, képviselő  
 Szöke Zoltán, képviselő  
 Bakné Répási Ágnes  
 Kiss Zsolt  
 Szabó Zoltán  
 Tóthné Nácsa Irén



## TÁJÉKOZTATÓ A BÖLCSŐDÉBEN FIZETENDŐ TÉRÍTÉSI DÍJRÓL, ÉTKEZÉSI DÍJ KEDVEZMÉNYEKÉRŐL

A gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért térítési díjat kell fizetni. **Az intézményi térítési díjat külön kell meghatározni:** - gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére, - étkeztetésére. Tiszavasvári Város Önkormányzata 23/2017. (VII.28) sz. rendeletében a fizetendő **GONDOZÁSI DÍJAT NEM ÁLLAPÍTOTT MEG.** Gyermekekétképzésért fizetendő intézményi térítési díj mértékét az önkormányzati rendelet **755 Ft összegben határozta meg. (2024.04.01-től) Az időszakos gyermekfelügyelet díja 125 Ft/fő/óra** A Gyvt. 21/B § (1) bekezdése alapján **a intézményi gyermekétképzést ingyenesen kell biztosítani a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek számára ha:**

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül a gyermek
- tartósan beteg, vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, melyben tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermeket nevelnek
- olyan családban él, amelyben három, vagy több gyermeket nevelnek
- olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi

jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjáruddal csökkentett összegének 130 %-át (2023.12.01-től 230 649 Ft/fő)

- nevelésbe vették

**2024.09.02. napjától kezdődően** a szülők ismét támogatás iránti kérelmet nyújthatnak be a Magyar Államkincstárhoz, mellyel havi legfeljebb 50 ezer Ft, illetve legfeljebb 65 ezer Ft összegben **juthatnak bölcsődei térítési díj támogatáshoz** a vidéken élők. A támogatás ellátási formától függetlenül – bölcsődei, mini bölcsődei, családi bölcsődei, munkahelyi bölcsődei vagy napközbeni gyermekfelügyelet igényvétele esetében – kérelmezhető. Az **EFOP Plusz-6.3.1-23** kódszámú, „**Kisgyermeket nevelők munkaerő-piaci visszatérésének célzott támogatása**” pályázat keretéből finanszírozzák a támogatást. A kérelmeket a **MÁK honlapján** lehet benyújtani **szeptember 2.** napjával kezdődően. A támogatás **visszamenőlegesen** is igényelhető a **2023 áprilisától** felmerült térítési díjakra, amennyiben minden egyéb feltétel is teljesítésre kerül.

Munkácsi Ágnes

„...a múltba tekintésnek csak akkor van értelme, ha a jövőt szolgálja..”  
/ Kondrad Adenauer/

## TISZTELT VASVÁRIAK!

2024.10.23-án, a Vasvári Pál Társaság alapításának 35. jubileuma alkalmából tartottuk meg rendezvényünket, a Vasvári Pál Társaság születésnapját. Erkölcsei kötelességünk megőrizni, és továbbadni a következő generációknak Vasvári szellemiségét. Ezért dolgozunk határon innen és túl. A megemlékezők között köszönthettük Nyírvasvári Önkormányzatának képviselőit, a Vasváriak

Vasváriért Közéleti Egyesület képviselőit, Tiszavasvári Önkormányzat képviselőit, a Vasvári Pál Múzeum dolgozóit, valamint a Vasvári Pál Társaság tagjait. Nagy örömmel szolgált, hogy érdeklődők is részt vettek a megemlékezésen. Elsőként a „Muzsika hangjai” zeneiskolai blokkot hallgathattuk meg. Felleptek: Tóth Eszter, Csomós Nelli, Nácsa Csenge és Alaacs Éva Zsuzsanna. Felkészítő tanárok: Karázi Ágnes és Rádulyiné Nagy Zsuzsanna. Ezt követte Kerekesné Lévai Erika történelem tanár előadása, aki saját emlékeit osztotta meg a hallgatósággal, hiszen 1989. október 13-án ő is alapító tag volt, és több cikluson keresztül vezette is a társaságot. Az elnöki beszédben az alapító tagok bátor és merész

kiállítását, és összefogásukat méltattuk. A megható pillanatok fokozásaként a jelenlévők közül köszöntötte még a tagságot, és vendégeinket Balázi Csilla polgármester asszony, Pocsainé Dr.Sivadó Mária, Nyírvasvári alpolgármester asszonya, és Majoros János a Nyírvasvári Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület alelnöke. Az esemény zárásaként - bízva a társaság további aktív, még hosszú évtizedekig tartó tevékenységében - együtt fogyasztottuk el a 35. jubileumi tortát és süteményeket. Köszönjük a részvételt és a kellemes nosztalgiazós délutánt!

*Nácsáné Dr.Kalán Eszter  
Vasvári Pál Társaság*



*Balázi Csilla, Tiszavasvári polgármester asszonya*



*Pocsainé Dr.Sivadó Mária, Nyírvasvári alpolgármester asszonya*



*Majoros János, a Nyírvasvári Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület alelnöke*

## NYAKUNKON AZ ÉV VÉGE

Közelednek az ünnepek, amiket mi itt a Telseben mindig nagy örömmel várunk. A Telse Foltműhelyében szorgos kezek készítik a különféle karácsonyi csecsebecskéket. Készülnek itt terítők, ajtódíszek, mikulás sapkák és kiscsizmák.

A kreatívcsoport résztvevői különböző kedves kis asztaldíszek alkotásával foglalkoznak. Ezek a termékek megvásárolhatóak az intézményünkben. Felelevenítjük a karácsonyi finomságok receptjeit, mert nemsokára a fűszeres mézespuszelli illata fogja átjárni tankonyhánkat. De ez alatt a színjátékos kör sem lustálkodik. Lelkesen készülnek a városi adventi ünnepségre és a József az álomlátó című színdarabunk Polgári bemutatójára. De akinek ez még mind kevés, az bekapcsolódhat az irodalmi körbe vagy a játék és mozgásterápiás csoportjainkba is. Kétfelteszombatonként pedig lelki napra várjuk az érdeklődőket. Aki részletesebb információt szeretne a programjainkról és ellátási lehetőségeinkről, az munkaidőben érdeklődhet az alábbi telefonszámon: 06 20 500 6177 Sáránszkiné Pethe Zsuzsanna, vagy személyesen a székhelyünkön: 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 57/A. Mindenkinek kívánunk örömteli készülődést az ünnepekre!

*A Telse csapata nevében:  
Sáránszkiné Pethe Zsuzsanna*



## OVIS HÍREK

Beköszöntött az október a Fülemüle Zöld Óvodába, ahol az első hetekben az állatok iránti szeretet mindent átjárt. A gyerekek felfedezték a háziállatok világát, állattartó családokat látogattak meg. A csoportok közösen és szüleikkel karöltve is, állatokat ábrázoló termésképeket készíthettek. Óvodánkba ellátogatott Bartus Csilla és Bényei Petra, önkéntes állatmentők, akik egy megmentett cicával érkeztek, melyet meg is simogathattunk. Meséltek a munkájukról és a felelős állattartás fontosságáról, miközben az egész hónap során gyűjtést szerveztünk

a támogatásukra. Hagyományainkhoz híven részt vettünk a Magyar Madármentő Egyesület madárgyűrűző eseményén a gyönyörű tiszalóki arborétumban. A gyerekek izgatottan figyelték, ahogy a madarakat befogják, regisztrálják, mérik és gyűrűzik, láthattak erdei pintyet, széncinegét, valamint a tüzesfejű királykát. Óvodánkat őszi színekbe öltöztettük, és első alkalommal megrendeztük az Őszi Kavalkádót. Az udvaron igazi családi nap várt ránk, tele szórakoztató vetélkedőkkel, mint például célba dobás, kötélhúzás és zsákban ugrálás. Kemencéből sült tök

és alma illata szállt, amelyből mindenki csemegézhetett, lehetett kapni még zsíroskenyert, forró teát, süteményeket és friss popcornot. Október 25-én ünnepeljük, hogy 130 éves az óvodai nevelés Tiszavasváriban. Az Egyesített Óvodai Intézmény kis művészei „Az én óvodám” címmel csodás rajzokat készíthettek, hogy kifejezzék, mit jelent számukra az óvoda. Ez az eseménydús, varázslatos október véget is ért, az őszi szünet után, tele energiával és lelkesedéssel várjuk a novemberet!

*Kuki-Zilahi Barbara*



## Dr. Partizer Éva ÜGYVÉD

termőföld ajándékozás,  
adás-vétel bonyolítás  
ingatlan adásvétel,  
ajándékozás, bérlet  
házassági bontóperekben  
jogi képviselő ellátása

- cégalapítás, módosítás,  
megszüntetés
- okiratszerkesztés
- jogi tanácsadás
- jogi képviselő

**Cím:**

4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 7. (volt AFÉSZ iroda)

**Ügyfélfogadás:**

kedd 10.00 - 14.00, szerda 16.00-18.00  
vagy telefonon előre egyeztetett időpontban

**Tel.: 06 20/9616-783**

## ÁLLATVÉDELMI TÉMAHÉT A KABAYBAN



A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola ebben az évben csatlakozott először az „Állatvédelmi témahéhoz”, melyet az Állatvédelmi Cselekvési Terv Kidolgozásáért és Végrehajtásáért Felelős Kormánybiztosi Titkárság szervezett meg 2024. szeptember 30. és október 13. között.

A programsorozat célja, hogy felhívja a figyelmet az állatokkal való felelős bánásmódra, a környezettudatosságra valamint a természet védelmére. Iskolánkban úgy szerveztük meg a két hét programját, hogy minél több tanuló részt tudjon venni benne érdeklődési körének megfelelően. Témahétünk kezdetén meghirdettünk egy rajzversenyt „Barátaink az állatok” címmel. Úgy gondoltuk, hogy mivel minden gyerek szereti az állatokat, így szívesen le is rajzolják azokat.

Örömmel szolgált, hogy felhívásunkhoz több mint 200 gyerek csatlakozott és küldött be munkát. A rajzokon főleg házi kedvenceiket, s a körülöttük vadon élő állatokat jelenítették meg, de helyet kaptak más-más földrészek vadállatai is. A munkák szépek, színesek, kreatívak lettek, látszott, hogy az alkotók örömmel készítették műveiket. Az állatrajzokból kiállítást rendeztünk mely nagy sikert aratott. Október 1-én, az „Állatok világnapján” tanulóink felhívásunknak eleget téve kedvenc állataik jelmezébe bújva érkeztek az iskolába. Érdekes, üde színfolt volt az iskola életében ezen a napon a sok kis állatrúhási gyerek. Külön érdekesség, móka volt, hogy úgy is viselkedtek, mint az az állat, aminek beöltöztek. Amerre néztünk, mindenhol kutyákat, cicákat, tigriseket, teknősöket stb. láthattunk. Ezzel is az állatok szeretetére és védelmére szerettük volna felhívni a figyelmet. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Helyi Csoportja 2024. október 4-8-ig madárgyűrészt szervezett Tiszalökön az erőmű melletti arborétumban, amin több osztályunk is részt vett. Petrilláné Enikő és Szabóné Balázs Beáta egy rövid kis előadás formájában elmondták a madárgyűrésztörténetét, folyamatát és hogy miért fontos a vonuló madarak életének megfigyelése. Megnéztük a kifeszített hálókat, majd Bea kivette a benne lévő madarakat. Ezután megtekinthettük a madárgyűrészt folyamatát az adatok felvételétől és regisztrálásától az újra szabadon engedésükig. Ottlétünkkor sikerült befogni Európa legkisebb madarát, a Sárgafejű királykát. Örömmel szolgált, hogy ezen rendezvényen szülők is részt vettek, akik a szállításban is segítettek. Több osztályunk is egy projektnap keretében a Nyíregyházi Állatparkba látogatott. Megfigyelhették a különböző földrészek állatait, s jártak a park legújabb látványosságában, a Jégvilágban. A parasztudvarban a háziállatokkal ismerkedhettek, sőt aki akarta, meg is simogathatta őket. A gyerekekre számos élmény várt még: foka show, kötélhidakon átkelés az esőerdő fái között, óriás akvárium üvegalagúttal, makierdő, madár rőpde, valamint a jegesmedvék látványtetése. A látogatás során beszélgettek a felelős állattartásról, ami nélkül nem működhetne egyetlen állatkert sem. Tanulóink élményekkel telve értek haza.

Az alsó tagozatos diákoknak „Állatjő” fantázianéven vetélkedőt szerveztünk, melynek témája szintén az állattismeret, az állatvédelem és a fenntarthatóság volt. Az osztályok 4-4 fős csapatokat küldhettek a versenyre. Tanulóink nagyon lelkesek voltak, mert összesen 27 csapat jelentkezett a megmérettetésre. Érdekes feladatokat megoldva mutathatták meg, hogy mennyire ismerik, szeretik és védik az állatokat. Nagyon jó hangulatban teltek a vetélkedők, amik évfolyamonként kerültek megrendezésre és értékelésre. A témahét egyik kiemelt témája volt a méhek védelme.

Alsó tagozatban projektórákat tartottunk ebben a témában. Maja a méhecske meséjét megnézve láthattunk bele a méhek születésébe, életébe, hasznosságába. Ezután megbeszéltük, hogy miért fontos a beporzás szempontjából a méhek létezése, s mi lenne, ha nem lennének. Óra végén van ahol mézkóstolót tartottak, s van, ahol méhecskét készítettek újrahasznosítható anyagból az osztályok. Az 5.a osztály a DOH-MÉH Bt-nél tett látogatást, ahol megismerhették a kaptár felépítését, a méhcsalád működését, s a bátrabbak még méhecskét is simogathattak. Itt különböző mézek, köztük a lépes méz és propolisz kóstolására is lehetőségük volt. S az a jó az egészben, hogy mindezt természetes környezetben teheték meg. Ez is egy életre szóló élménye lesz a résztvevőknek.

„Állatvédelemről gyerekeknek” rendezvényünkre civil állatvédőket hívtunk meg, Bartus Csillát és Bényei Petrát. Csilla főleg kutyák, Petra pedig cicák mentésével foglalkozik a mindennapi munkája mellett. Egy interaktív előadás keretében beszéltek a felelős állattartásról, arról hogy kis kedvenceinknek milyen szükségleteik vannak, mit kell tennünk, hogy jól érezzék magukat, milyen injekciókat kell megkapniuk, mit tegyünk, ha betegek lesznek. Szó volt arról, hogy miért fontos, hogy chip legyen bennük, mi a teendő, ha kiszökik vagy elkóborol kis kedvencünk, s hogy mi a kóbor és a kóborló állat között a különbség. Elmondták, hogy mit tesznek, ha elhagyott állatról szereznek tudomást és hogyan szereznek gazdát neki. Kapcsolatban vannak az Állatbarát Alapítvány nyíregyházi szervezetével, akik a térségünkben a sérült állatok gyógykezelését rendezik. Tanulóink rengeteg kérdést tettek fel, amire készségesen válaszoltak. A gyereket annyira megérintette a téma, hogy már ott eldöntötték, hogy ők bizony állatvédők lesznek! Azt hiszem iskolai programjainkkal nagyon sokféle módon jártuk körbe az állatok megismerésének és védelmének a témáját. A tanulók játékos formában megtanulták, hogy hogyan bánjanak tisztelettel az állatokkal, s közben hogyan óvják a természetet. Nagyon fontos, hogy minél hamarabb megismerjék azokat az értékeket, melyek révén állatbarát, környezettudatos felnőtt lesz belőlük. A témahét egyik alap gondolata az, hogy „A jövő állatbarátai a mai osztályteremben nőnek fel”. Itt láttuk, hogy mennyire igaz ez! Köszönjük a versenyeket és programokat szervező, valamint a felkészítő pedagógusoknak a munkáját! Az eseményekről készült fotók megtekinthetők az iskola hivatalos Facebook oldalán.

TKJÁI

## OKTÓBERI ÜNNEPEINK

*Súlya volt itt minden fordulatnak. Valamit elvettek – ám valamit mégis adtak, Érted... értem... - egy nemzetért, egy élhetőbb életért...*

Október 6-a nemzeti gyásznap. Október 23-a nemzeti ünnep. A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola tanulóiban ebben a

tanévben is ünnepi műsorokkal emlékeztek a jeles történelmi eseményekre. A 175 éve kivégzett tizenhárom magyar honvédtisztre és az első felelős miniszterelnökre, gróf Batthyány Lajosra, valamint az 1956-os forradalom és szabadságharcra és áldozataira.

TKJÁI



## A DAL A MIÉNK! – UTAZÓ ZENEPEDAGÓGIAI PROGRAM A KABAYBAN



A Magyar Zene Háza pedagógiai programja „A dal a miénk!” címmel egy új, élménypedagógiai eszközzel felépített utazó programot indított el, amely a Budapesttől távol eső iskolák tanulóit és pedagógusait vezette be az élményalapú zenetanulásba. A dal a miénk! programban a zenei sokszínűség nagy teret kapott, hiszen a gyerekek a négy foglalkozás során egy magyar és egy cigány népdalt, egy klasszikus stílusú és egy popdalt is megtanultak, majd

átírtak, megénekelve saját történeteiket, érzéseiket, gondolataikat. A program célja a diákok önkifejezésének segítése, önbizalmuk növelése improvizációs játékok és saját művek alkotása által. Idén tavasszal a Zene Háza munkatársai tesztelték az utazó foglalkozásokat. Az úgynevezett pilot verzióban összesen 5 utazó művészpédagógus, 4 iskola, 16 osztály, 13 helyi pedagógus és 373 gyerek vett részt, 64 foglalkozáson. A programnak a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola is részese volt. A foglalkozásokról készült video-összeállítás megtekinthető az iskola Facebook oldalán.

TKJÁI

## ŐSZI PAPÍRGYŰJTÉS A TISZAVASVÁRI KABAY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Sikerrel zárult az őszi papírgyűjtés a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolában. Ökoiskola lévén kiemelt célunk felhívni diákjaink figyelmét, hogy a papírgyűjtéssel is sokat tehetünk a környezetünk megóvása érdekében. Az évek múlásával egyre erősebb az a szándék, hogy gyermekeinket környezettudatosságra neveljük. Iskolánk az őszi papírgyűjtési akcióval tett a fakivágás megelőzéséért, hiszen

21 706 kg mennyiségű papírhulladékot sikerült összegyűjtenünk. Köszönjük a szülők és a gyerekek munkáját! A szervezésért és a lebonyolításért pedig külön köszönet az iskola Diákönkormányzatának és a közreműködő munkatársainknak! Gratulálunk az elért eredményekhez! Földünk nevében köszönet érte, TAVASSZAL újra!

TVKJÁI

## ELSŐ A KABAY-S MANGA A PATACON

2024/2025-ös tanévben újra megrendezésre került a PATACON névre keresztelt sárospataki Anime nap. Ennek keretein belül a Sárospataki Képtár ismét manga rajzpályázatot hirdetett, melyre a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola tanulói is küldtek be egy – egy remek alkotást. Az ország minden tájáról, sőt még Erdélyből és Alaszkából is érkeztek a pályázatra képek. Október 20-án a

zsűrinek nem volt egyszerű dolga, hiszen majdnem 500 beérkezett manga rajzot kellett rangsorolniuk. Dicséret jár minden kis művészpálinkának, hiszen nagyszerűen képviselték ezen a versenyen iskolánkat! Gratulálunk Antal Nimród Krisztiánnak, aki első helyezést ért el a korcsoportjában. Külön köszönet Rozman Béla tanár úrnak a felkészítésért!

TKJÁI

## MI LEGYEK, HA NAGY LESZEK?

A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola októberi pályaaorientációs programjai során a gyerekek osztályfőnökök, napközis nevelők irányításával ismerkedtek különböző hivatásokkal, régi és modern szakmákkal az online és tantermi feladatokon keresztül. Felső tagozatos osztályok szervezett üzemlátogatásokon vagy interaktív bemutatókon is részt vettek a Váci Mihály Gimnáziumban, valamint a Nyíregyházi Szakképzési Centrum Tiszalöki HCT és a Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium tanműhelyeiben,

ahol előadók segítségével különböző továbbtanulási lehetőséggel ismerkedhettek meg a diákok.

A szakemberek minden helyszínen hasznos tanácsokkal segítették őket a jövőjük tervezésében. Reméljük, hogy mindenki kellő motivációt nyert a programok során, és közelebb került ahhoz, hogy megtalálja az útját a világban! Köszönjük a szervezőknek és minden szakembernek, résztvevőnek a lehetőséget, tartalmas programokat!

TKJÁI

## NÉPMESE ÉS ZENEI VILÁGNAP A KABAYBAN

*„A mese örök. A mese pedig azért örök, mert a közönsége is örök. Amíg gyerekek vannak, addig mese is lesz, és a gyerekek sem változnak lényegesen, alapállásuk örök. Mert mi a gyerek viszonya a világhoz? Meg akarja ismerni, és meg akarja hódítani, és ebben segít többek között a mese is.” Csukás István*

Szeptember 30-án ünnepeltük a magyar népmese napját a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolában. A mesehősök pedagógus szintársulat ismét egy vicces, ám tanulságos mesével örvendeztette meg az alsó tagozatos nézőközönséget. Október 1-én, a Zenei Világnapon a Kabay János

Általános Iskola és a Hankó László Zeneiskola énekkarosa és hangszeresei már kora reggel zeneszóval várták az iskolába érkező pedagógusokat és a diákokat.

Aki belépett az iskolába, ezen a napon egy zenei kavalkádban találta magát. A lelkes énekkarosok és a hangszeres gyerekek éreztették Kodály szavainak igazságát: „A zene az életnek olyan szükséglete, mint a levegő. Sokan csak akkor veszik észre, ha már nagyon hiányzik.” Ezt követően a Zenebutik zenei tehetséggondozó csoport az iskola tornatermében népszerű gyermekdalokkal és népdalokkal varázsolta pompássá a közönség napját.

TKJÁI



## ÚJRAHASZNOSÍTÁSI PROJEKTNAP A KABAYBAN

2024. október 25-én a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola diákjai kreativitásukat és környezettudatosságukat bizonyíthatták az újrahasznosítási projektnapon.

A gyerekek régi, használt anyagokból készítettek fantasztikus alkotásokat, miközben megtanulták, mennyire fontos vigyázni a környezetünkre. Volt itt minden:

papírból készült állatkák, műanyag kupakokból készült képek és még sok más ötletes megoldás! Kicsik és nagyok egyaránt lelkesek voltak, így reméljük, hogy e nap tanulságait a mindennapokban is alkalmazni fogják. Köszönjük minden résztvevőnek és közreműködőnek a segítő, szorgalmas munkát és a lelkesedést!

TKJÁI

## TÖKFESZTIVÁL ÉS BANYABÁL

Idén is nagy népszerűségnek örvendett a már hagyománnyá vált Tökfesztivál, melyet 2024. október 22-én rendeztünk a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolában. 161 különböző technikával készült töklámpás foglalta el a helyét az alsó folyosón nyílt kiállításon. A zsűri 14 különdíjat és 4 fődíjat osztott ki az

október 25-én, pénteken megrendezett Banyabálon, ahol a Zenebutik „szellemes” műsora után mindenki eljárhatta a banyatáncot. Az eseményekről készült fotók megtekinthetők az iskola hivatalos Facebook oldalán.

TKJÁI



## TÉRSÉGI RAJZVERSENY A MAGISZTER ISKOLÁBAN

A Magiszter Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Tiszavasvári Székhelyintézménye térségi rajzversenyt hirdetett „Szülőföldem, Magyarország” címmel. Nagy öröm volt számunkra, hogy új kezdeményezésként 2024. október 18-án megrendezett rajzversenyen több iskola tanulója is részt vett. Minden ember életében meghatározó szerepet tölt be a gyermekkor felejthetetlen élménye. Amikor visszaemlékszünk kedvenc meséinkre, dalainkra szárnyat bontó önfelelt öröm és boldogság tölt el bennünket. E művek által fejlődik személyiségünk.

Szeretettel vártuk az 1-8. osztályos tanulók jelentkezését, korcsoportonként pedig különböző témákat adtunk meg. Szabadon választott népmeséket és népdalokat, Móricz Zsigmond: Iciri piciri meséjét és hazánk csodálatos tájait illusztrálták a gyerekek. Sok szép alkotás készült el ezen a napon. Úgy véljük, a verseny alkalmával mind a 35 diák kiválóan teljesített. Szívből gratulálunk minden résztvevőnek és a felkészítő tanároknak.

1-2. évfolyamon: Móricz Zsigmond: Iciri-piciri meseillusztráció

I. helyezett: Kiss Kendra Mirella - Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és AMI

II. helyezett: Rézműves Anita Szintia - Magiszter Általános Iskola Tiszavasvári

III. helyezett: Wheeler – Mezei Sophie - Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és AMI

Küldöndj: Pap Sára - Szorgalmatosi Deák Ferenc Általános Iskola, Kóti Kornél Zoltán - Szorgalmatosi Deák Ferenc Általános Iskola

3-4. évfolyamon: Szabadon választott magyar népmese illusztrálása

I. helyezett: Borbély Dániel - Szorgalmatosi Deák Ferenc Általános Iskola

II. helyezett: Molnár Dávid - Szorgalmatosi Deák Ferenc Általános Iskola

III. helyezett: Romanov Sándor - Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és AMI

Küldöndj: Glonczy Zselyke - Tiszaeszlári Általános Iskola, Balogh Vanessza - Magiszter Általános Iskola Tiszavasvári

5-6. évfolyamon: Szabadon választott magyar népdal illusztrálása

I. helyezett: Bara Nikoletta Evelin -

Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és AMI

II. helyezett: Rostás Amira Afrodité - Magiszter Általános Iskola Tiszavasvári

III. helyezett: Ádám Alexandra - Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és AMI

Küldöndj: Balogh Riana - Magiszter Általános Iskola Tiszavasvári, Lakatos Judit - Magiszter Általános Iskola Tiszavasvári

7-8. évfolyamon: Magyarország lenyűgöző tájai – tájkép festése

I. helyezett: Kovács Boglárka - Szorgalmatosi Deák Ferenc Általános Iskola

II. helyezett: Pethe Anita Ágnes - Szorgalmatosi Deák Ferenc Általános Iskola

III. helyezett: Molnár Kira Panka - Szorgalmatosi Deák Ferenc Általános Iskola

Küldöndj: Nagy Melodi - Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és AMI, Balogh Barna Ronaldó - Magiszter Általános Iskola Tiszavasvári

Vajon honnan ered ez a rengeteg mese és monda? Milyen régen született meg az első illusztráció? Amikor feltesszük ezeket a kérdéseket a legelső dolgunk, hogy megkérdezzük a nagyszüleinket, megfigyeljük a babonákat, népmeséket, népdalokat. Hiszen ami történt, az apáról fiúra száll, nemzedékről nemzedékre. A művészet világának üzenetét a következőkben láthatjuk. Az öközösségi társadalomban, az ókori Egyiptomban, a görög filozófusok gondolataiban, a római kultúrában, a felvilágosodás korában, valamint napjainkban. Folyamatosan jelen volt az ember életében, így épp oly ősi, mint történelmünk a Földön. Amikor az emberben jelen van a rajzkészség, az egy nagyon szép és lenyűgöző képesség. A verseny szervezőjeként úgy gondolom, hogy ebben a gyorsan fejlődő és változó világban a képességeink kibontakoztatása nagyon fontos. Biztos vagyok abban, hogy minden gyermek tudása gazdagodott azáltal, hogy elkészíthették a munkáikat. Mosollyal és jókedvvel távoztak tőlünk a részt vevő gyerekek és kísérő pedagógusaik. Reméljük, hogy egy szép és hosszú tradíció kialakulásának vagyunk szemtanúi, és jövőre ugyan így, talán majd többen is találkozhatunk az intézményünkben.

Oláh Boglárka  
Vizuális kultúra – tanár

## VÁCIS MEGEMLEKEZÉS '56-RÓL

Az 1956. október 23-i forradalom előtt tisztelegve az ország összes részén évről évre megemlékezésekre kerül sor. Nincs ez másképp a Tiszavasvári Váci Mihály Gimnáziumban sem. Ebben az évben a 10.A osztály készült ünnepi műsorral, néhány vendégszereplővel kiegészülve.

A felkészülések zökkenőmentesen, jó hangulatban, mégis a 68 évvel ezelőtti események jelentőségét átélve zajlottak a felkészítő tanároknak köszönhetően. Befektetett munkánk kifizetődött: egy, a leglényegesebb forradalmi eseményeket összefoglaló, korabeli fényképekkel, hangfelvételekkel tarkított megható műsor

került előadásra az iskola tornatermében a gimisek, és a város házasságkötő termében a városlakók számára. A sokszínű produkcióval próbáltuk fenntartani a figyelmet és tanulságossá tenni mindenki számára a történelmi visszaemlékezést. Iskolánkban minden nemzeti ünnepünkön minőségi és érdekesítő műsort adnak elő a diákok. Ezek a változatos előadások hozzátartoznak iskolai mindennapjainkhoz és izgalmasabbá, emlékezetesebbé teszik azokat. Az elkövetkező években is hasonlóan színvonalas megemlékezésekre számíthatunk.



## SZALAGAVATÓ A VÁCIBAN

2024. október 4-én került sor a Tiszavasvári Váci Mihály Gimnázium idei szalagtűző ünnepségére, melyhez a helyszínt a Találkozások Háza biztosította. Két végzős osztályunk (a 12.A és osztályfőnökük, Orosiné Dér Erika és a 12.B és osztályfőnökük, Pataki Zoltán) meghatottan, az alkalom szépségét átérezve hallgatta a műsort, az igazgatói beszédet (melyet Vig Csaba nyugdíjba vonuló igazgató úrtól most utoljára hallhattunk),

majd a szalag feltűzése után büszkén, mosolyogva álltak a reflektorfényben. A sok táncpróba, a diákok kitarása meghozta eredményét, igen színvonalas produkciókat láthatott a termet megtöltő közönség: vicces osztálytáncban, cha-cha-cha-ban, végül angol és bécsi keringőben gyönyörködhetek. A próbáknak vége, mostantól a tanulásra koncentrálnak végzőseink, amihez sok sikert kívánunk!



## OKTÓBERI PROGRAMKAVALKÁD A VÁCIBAN

Az október a Tiszavasvári Váci Mihály Gimnáziumban hosszú évek óta a Szalagtűző hónapja. A végzősök egyik legjelentősebb ünnepe mellett azonban az elmúlt négy hét az iskola többi tanulója számára is bőven tartogatott programokat, élményeket. Október 1. zenei világnapként van jegyezve, erről az ideai tanévben tehetséges gyermekeink produkcióival emlékeztünk meg.

Október 4-hez szintén köthető egy jelentős téma, négy lábú barátainkat helyezük ilyenkor középpontba. A 2024-es állatok világnapját adománygyűjtéssel ünnepeltük, és kivételesen házi kedvenceket is behozhattunk az iskolába.

Október 7-én a Kultúr program keretében belül színházi témánapon vettünk részt, amin az iskola diákjai nem csak a kultúrához kerültek közelebb, hanem közös élményeken keresztül iskolatársaikhoz is, így alkotva még erősebb közösséget a mindennapokban. A Budapestről érkező stáb tagjai között igazi hírességekkel

is megismerkedhettek a gyerekek: Turi Bálint, Hodászi Ádám, Fekete János Jammal mellett a Rippel fivérek is eltöltöttek nálunk néhány órát. 10-én Debrecenbe kirándult a 9-11. évfolyam.

A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program keretében a Református Nagytemplomot látogattunk meg. 17-én a környékbeli 8. osztályosok érkeztek hozzánk, akik rövid tájékoztató, reggeli és játék után két tanítási órát látogathattak meg érdeklődési körüknek megfelelően. 22-én iskolai keretben, 23-án a városi ünnepség szereplőiként megemlékeztünk a csaknem hét évtizeddel ezelőtti eseményekről. Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napot bulival zárták a vácisok: a Diákönkormányzat Halloween-partira invitálta az iskola tanulóit, akik egy-egy „külsős” vendéget is hozhattak magukkal. Az eseményekről rengeteg fotó készült, amik megtekinthetők az iskola Facebook oldalán és a [www.tiszavasvarigimi.hu](http://www.tiszavasvarigimi.hu) honlapon.



## OSZTÁLYTALÁLKOZÓ 60 ÉV UTÁN

A közelmúltban tartották osztálytalálkozójukat a „Pethe Ferenc” Általános Iskola 1964-ben ballagott VIII.a, és VIII.b osztályos egykori tanulói. Az „A” osztályból jelen volt 9 fő, nem tudott eljönni 6 fő, és sajnos 13 osztálytársunk örökre itt hagyott bennünket. A „B” osztályból jelen volt 8 fő, négyen nem tudtak eljönni, és 16 fő már sajnos örökre eltávozott. Nagy örömről szolgált, hogy elfogadta meghívásunkat szeretett egykori osztályfőnökünk, Veres Györgyné tanárnő, aki a „bések” osztályfőnökét is helyettesítette. Egyperces néma felállással, és méces gyűjtással adóztunk elhunyt tanáraink, valamint osztálytársaink emlékének. Az osztályfőnöki órán érdeklődéssel és figyelemmel hallgattuk meg tanárnő „beszámolóját! Attól függetlenül, hogy mi voltunk neki az első osztálya, na-

gyon jól emlékezett vissza pedagógiai tevékenységeire. Kedves Tanárnő! További hosszú, boldog nyugdíjas éveket kívánunk gyermeke, unokája, és dédunokája körében jó egészségben eltöltve. A hosszúra nyúlt beszélgetés során nagyon jó volt ismét felidézni a régmúlt eseményeit. Köszönettel tartozunk Cselényi Magdi (Gombás Lajosné), Kiss Juci (Tóth Miklósné), Szabó Magdi (Cserepes Istvánné), és Bódis Józsi volt osztálytársainknak a találkozó előkészítésében és megszervezésében való közreműködésért, valamint köszönet a találkozó helyét adó Sörpatika valamennyi dolgozójának. Szeretettel feltöltődve váltunk el egymástól a jókívánságok áradatában.

Luczák András  
 egykori VIII. a oszt. tanuló





**MÚZEUMI ŐSZI SZÜNTELEŐ**

Az őszi szünetbe gyerek zsvajvtól volt hangos a Vasvári Pál Múzeum épülete, ugyanis a gyerekeknek különböző izgalmas, játékos foglalkozással készültünk október 28 – 30. közötti szüneti időszakban, mellyel a szülők dolgát is szeretnénk volna segíteni, hogy tartalmas programokban gazdag őszi szünetet tudjanak eltölteni a gyermekeik.

Az első napon a Múzeumok Őszi Fesztiválja program Minőségét megőrzi! múzeum és gasztronómia tematikájához kapcsolódunk a délelőtti folyamán a Szentmihályi paraszti konyha működésével és tárgyaival játékosan ismerkedtek a gyerekek, majd együtt közösen kenyérlángost készítettünk, a délután pedig az őszi konyhai munkákat vettük számba és a befőtt, lekvár készítés rejtelmeiről beszélgettünk, majd krumpli nyomda segítségével saját kis gyümölcsös befőttet készítették a kicsik. Második napot mesével indítottuk, majd kavicsfestéssel és gyöngyfüzéssel foglalatzkodtunk.

Ebéd után nassolni valónak a gyerekekkel közösen lekváros papucsot készítettünk. A délután folyamán a városban tettünk egy nagy Történelmi sétát a régi épületek múltjának megismerése során a gyerkőcök az általuk készített kis díszes festett kavicsokat egy-egy helyen elhelyezték kis üzenetekkel, mellyel reméljük megtalálják arcára mosolyt csaltak. Utolsó nap a Szentmihályi mesterségek utcájában a különböző foglalkozásokról tudhattak meg többet a lurkók és az őszi ház körüli munkálatokról beszélgetés közben kis őszi manót készítettünk.

Az őszi szünetelő utolsó délutánját magyar mese maratonnal zártuk. Reméljük az gyerekek sok új élménnyel gazdagodtak nálunk a szünetelő alatt és még sok-sok év után is szívesen emlékeznek vissza az itt eltöltött 3 napra. Továbbiakban is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt múzeumi látogatásra és jövőbeni programjainkra!



Vidám este várta a szépkorúakat és azokat is, akik nem tartoznak még ebbe a korosztályba, ám szórakozásra vágytak a Találkozások Házában. Az est első részében Balácsi Csilla polgármester köszöntötte a vendégeket, melyben kiemelte az idősekre való odafigyelés, törődés fontosságát, múltuk a mi jelenünk mozgatórugója. A Vasvári Nótakör, Gencsi Mihály vezetésével nótacsokrával, a lelkes csapat állandó jókedvével és énekelni szeretésükkel a jó hangulatot megalapozta. Aki pedig ezután lépett színpadra mulatni vágyó közönséggel találta magát szembe, a retro professzor fellépéseinek nem marad láb

mozdulatlanul és a legnagyobb slágerek feldolgozásaival a közönség szívébe lopja magát. Lendülettel, nosztalgiával kis dingdonggal fűszerezve érkezett Csonka András. Humorával, kedvességével, a népszerű dalokkal vidámságot, emlékeket adott az ünnepelelt időseknek, akik mindezt nagy tapsal, szeretettel köszönték meg. A program végén nem maradhatott el a tombolasorsolás sem, hamar gazdára találtak a nyeremények, mellyel még egy kis örömet szereztek a szervezők a vendégek számára az est végén.

Szóllósi Ágnes

**Advent Tiszavasvári**  
2024. december 1. vasárnap  
Ünnepi köszöntőt mond:  
Bónisné Alföldi Éva TELSE vezetője  
Hálvoly Zoltán görög katolikus esperes adventi gondolatai  
Félemüle Óvoda ovisainak műsora  
Közös fényőla díszítés  
Tiszavasvári Nótakör adventi műsora  
Az első adventi gyertya meggyújtása  
Karácsonyi Kalandregény - TELSE műsora  
Az adventi vasárnapokon 14:00 és 16:00 óra között kézműves foglalkozásokkal várjuk a gyerekeket a Vasvári Pál Múzeumban  
A programokon való részvétel díjtalan!



**ADVENT TISZAVASVÁRI**  
2024. december 8.  
Köszöntőt mond: Lévai Andrea Tiszavasvári Nagycsaládok Egyesületének elnöke  
Földes Gábor római katolikus plébános ünnepi gondolatai  
Lurkó-Kuckó Óvoda ovisainak műsora  
A második adventi gyertya meggyújtása  
"Égnek a fények" - a NOE Tiszavasvári Nagycsaládok Egyesületének ünnepi műsora a Reményhangok Kórusával kicsik és nagyok verses-zenes összeállításával  
Az adventi vasárnapokon 14:00 és 16:00 óra között kézműves foglalkozásokkal várjuk a gyermekeket a Vasvári Pál Múzeumban!  
A programokon való részvétel díjtalan!

Éppolyan napos időben emlékeztünk 1956 hőseire, mint amilyen 68 évvel ezelőtt volt, október 23 – án. A Polgármesteri Hivatal dísztermében idéztük vissza azt a napot Balácsi Csilla polgármester emléképeivel, majd a Váci Mihály Gimnázium tanulói műsorokkal elevenítette fel az '56-os pesti fiatalok önfeláldozását, kik, mit és miért tettek 1956-ban. Szinte fegyverek nélkül, közös szívdobbanással, hatalmas elszántsággal a legnagyobb túlerővel szemben is képesek voltak fellépni a szabadságunkért

és a függetlenségünkért, például mutató hazaszeretetről, haza iránti elkötelezettségről. Ünnepi beszédében erről is beszélt Szombati Gábor középiskolai tanár, történész. Az emlékező délelőtti végén a résztvevők az 56' – os kopjafánál és Pongráz Gergely mellszobránál koszorúzással tették tiszteletüket, mely virágokat a Nyíregyházi SzC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium kadéjtjai közreműködésével helyeztek el.

Szóllósi Ágnes

**Advent Tiszavasvári**  
2024. december 15.  
Ünnepi köszöntőt mondja: Gazdag Jánosné Őszikék elnöke  
Szvoren Attila református lelkes adventi gondolatai  
Varázscseruza Óvoda ovisainak műsora  
A harmadik adventi gyertya meggyújtása  
"Fölöttünk új csillag ég" Őszikék Idősek és Egyszemélyes Egyesületének műsora  
Ők Most Itt-Akusztik adventi koncertje  
Az adventi vasárnapokon 14:00 és 16:00 óra között kézműves foglalkozásokkal várjuk a gyerekeket a Vasvári Pál Múzeumban!  
A programokon való részvétel díjtalan!

Tisztelt vállalkozók, kézművesek, kedves Tiszavasvári lakosok!

Újra eltelt egy év, hamarosan beköszönt a december és vele érkezik az év legszebb ünnepe, a karácsony. Az adventi időszakban szeretnénk újra feleleveníteni egy régebbi hagyományt, az adventi vásárt. Bárki, aki kedvet érez ahhoz, hogy áruival, hobbi - és kézművestermékeivel, jóhangulatával gazdagítsa ezt a forgatógot, jelentkezzen. Ami szem - szájnak ingere, enni - innivaló, minden helyet kaphat itt. Időpontja: 2024. december 5 – 6 – 7, 10 - 18 óráig a Szentmihály téren. Bővebb információ hamarosan. Érdeklődni, jelentkezni lehet a 30/479 – 0251, 30/813 – 6868 telefonszámokon

**DÍSZITSÜRE EGYÜTT MINDNYÁJUNK KARÁCSONYFÁJÁT!**

**KEDVES TISZAVASVÁRIAK!**

2024. december 1 - jén (vasárnap) 16 órakor a Szentmihály téren az I. adventi gyertyagyújtás alkalmával helyezzük fel együtt a lakosok által hozott utolsó díszeket, melyek egy hónapig ékességei lesznek a fának. Örömmel vesszük, ha munkahelyi közösségek, civil szervezetek, baráti társaságok, családok ünnepelőbe öltöztetik közös Karácsonyfánkat.

Legyen mindenkié „Mindnyájunk Karácsonyfája.”

Információ: 42/520 - 000, 42/372 - 441

## APRÓHIRDETÉS

## HÁZ, LAKÁS, INGATLAN

Tiszavasvári, Petőfi úton kertés családi ház áron alul eladó. Érd: 06 30/341-9926

Tiszavasváriban 21 nm-es garázs eladó! Krúdy Gyula út 11. sz. lakástól pár lépésre. Ára: 4.000.000.-Ft. Érd.: 06 30/313-1349

Eladó lakás Tiszavasváriban a Gyári Lakótelepen! Másfél szobás, 53 m<sup>2</sup>-es földszinti társasházi lakás, amely a régi munkásszálló melletti tömbben található. Helyiségei: 1+ fél szoba, konyha, spájz, közlekedő, gardrób, fürdőszoba WC-vel, 3 m<sup>2</sup>-es erkély. A fűtés, a meleg víz házközponti. Az ingatlanhoz tartozik egy közös tároló helyiség és saját pince. A lakás bútorozatlan, telefonos egyeztetést követően bármikor megtekinthető. Irányár: 13.900.000.- Ft. Érdeklődni lehet: 06704246321

Tiszavasvári központjában, frekvenciált helyen kereskedelmi/vendéglátói/ szolgáltatói tevékenység folytatására alkalmas (jelenleg Fehérló Italboltként működő) üzlethelyiség kiadó. Telefon: 20/9351-078.

Tiszavasvári város csendes utcájában, földszint +emelet +magas tető, szinteltolós, 115 m<sup>2</sup>-es,+ Garázs. Nappali + 3 szobás, szilikátból épült + 5 cm hőszigetelés, duplakomfortos családi ház, 1.398 m<sup>2</sup> teljes közművel rendelkező telken eladó! A családi ház 1980-ban épült, nagyon jó állapotban van. A családi házhoz bővítettek egy nyári konyhát, kamrával és egy 2 állásos garázst, szerelőknával. Nyílászárók: Fa hőszigetelt ablakok redőnyel. Burkolat: Hagyományos, jó állapotú parketta, kerámia, PVC. Fűtés: Gáz kazán, 3 db klíma, 1 db villanybojler biztosítja a meleg vizet. Az ingatlan vállalkozásra is alkalmas! Irányár: 55 M Ft. Érd.: 06 30 7375 768

Tiszavasvári város belvárosában, a Városházától 150 m-re, az abszolút belvárosban, kifejezetten frekvenciált helyen 60 m<sup>2</sup>-es, loggiás, társasházi lakás, a II. emeleten ELADÓ! A 2,5 szobás lakás igényesen felújított, fiatalos. Műanyag ablakok szunyoghálóval és redőnyel. Gáz központi fűtés, WESTEN kombi kazánnal, radiátorokkal. Hagyományos, jó állapotú parketta, szalagparketta, mázas burkolat, ill. a loggián mettlachi. Irányár: 21.9 M Ft. Érd.: 06 30/7375 768

**AUTÓMOSÓ ELADÓ!**  
Tiszavasváriban a Lakótelepi Autómosó egészségügyi okok miatt eladó. 110 m<sup>2</sup>-es műhely teljes felszereltséggel, bevezetett vendéggörrel, tevékenység bővítési lehetőséggel. Érdeklődni lehet: 06/30/375-8763

Alberletbe szoba kiadó hosszú távra Árpád utcában. Konyha+fürdőszoba használatl. Érd:+36303160478

## SZOLGÁLTATÁS

„Vállalok gyakorlást, korrepetálást, felzárkóztatást 1.-5. osztályosoknak, igény szerinti tantárgyakból. Érdeklődni, egyeztetni 06 30/600 4425 telefonon lehet.”

Földmérés, épület feltüntetés, telekmegosztás, telekhatár kitűzés, egyéb földmérési munkák! Tel: 30/ 368-9797

Előtetők, autobeállók, kerítések, korlátok, kapuk, egyéb fémszerkezetek gyártását, felújítását vállalom több éves szakmai tapasztalattal kedvező áron! További lakatos és hegesztési munkák, helyszíni szereléssel/beépítéssel. Tel.: 06-30/611-60-74

## EZ IS - AZ IS

Eladó 400 l almacefre, kb.: 10 kg mogyoró! Érd.: 06 30/4949-939

Eladó Yamaha csónakmotor megkímélt állapotban. Irányár: 100.000.- Ft. Érdeklődni lehet: 06 70/424-6321

Eladó iskolaszerek olcsón: hátizsákok, tornaszákok, tolltartók, mappák, tollak, ceruzák... Érdeklődni lehet: 0670/424-6321

Ingatlan elad, vagy keres? Kizárólagos szerződés nélkül, alacsony jutalékért, szakudással segítik az adás-vételi szerződés megkötését! Keressen bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő mérnök, ingatlanközvetítő 06 30/737-5768

Csillog-villog az egész lakás, vegyszermentes takarítás. Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongy-shop.hu oldalon. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Segítek Önnek! Ingatlanok eladása -vétele! Fix 2 % megbízási díjért! Teljes körű banki és ügyvédi háttérrel rendelkezem! További szolgáltatások: lomtalanítás, költöztetés! GÁL INGATLANCENTRUM 06 70/394-7515

Dahua VCT-999 tripod professzionális fényképezőgép állvány dobozában fél áron eladó! Érd.: 06 30/636-5681

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, festés, teljes körű felújítása. Ingyenes kiszállás és árajánlat. Hívjanak bizalommal. 06 30/232-5135

Eladó cserép kupás, kis pala, nagy pala kupás, kisméretű pecsétes téglák, cső, szögvas! Érd.: 06 30/943-7332

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a vigasztaló szavakért, a kegyelet virágaiért mindazoknak, akik drága halottunk

## MAGYAR MIKLÓS

temetésén megjelentek, fájdalomban osztoztak!

*A gyászoló család*

## POLGÁRMESTER FOGADÓNAP:

Minden hónap első hétfő 08.00 - 12.00

## JEGYZŐ FOGADÓ NAPOK:

Minden páros hét szerda 08.00-12.00

## MEZŐŐRI TELEFONSZÁM:

(éjjel-nappal hívható)  
06 30/585-3140

## KÉMÉNYSEPRÓIPARI KFT. KÖZPONTJA:

cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.  
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com  
Telefon: 06-42/411-515; 06-42/411-516

## TISZAVASVÁRI POLGÁRÓR EGYESÜLET:

4440 Tiszavasvári Báthory utca 6.  
Bejárat az Attila tér felől.  
Bármikor hívható!

Tel: 06 20/919-1793

## ORVOSI ÜGYELET:

Szükség esetén hívják a 112-es segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, illetve a mentőszolgálathoz!

## TÚZOLTÓSÁG:

06 42/520-304

## RENDŐRSÉG:

06 42/372-311

Ez csak 8.00-16.00-ig hívható.

16.00 után hívják a 112-es segélyhívó számot

## ÁLLATORVOSI ÜGYELET:

Sürgős esetben mindenki hívja a körzeti állatorvosát!

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

## NOVEMBER 15-21.

Kelp Ilona Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Kossuth út 40.  
06 42/520-057

## NOVEMBER 22-28.

Aranykereszt Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.  
06 42/520-012

## NOVEMBER 29-DECEMBER 05.

Kabay Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.  
06 42/520-089

## DECEMBER 06-12.

Kelp Ilona Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Kossuth út 40.  
06 42/520-057

## DECEMBER 13-19

Aranykereszt Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.  
06 42/520-012

**I. számú felnőtt háziorvosi körzetben helyettesít dr. Malinák Gyula,** Tiszavasvári Kossuth u. 4.

Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési időben hívható) Hétfő, szerda, péntek: 11:00-13:00, kedd, csütörtök: 13:00-15:00

**II. számú felnőtt háziorvosi körzet**

**Dr. Malinák Gyula,** Tiszavasvári, Kossuth út 4.

Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, szerda, péntek: 7:30-12:30, kedd, csütörtök: 12:30-17:30

**III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. Kiss István Zsolt,** felnőtt háziorvos, Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési időben hívható telefonszám: 06 30/ 558-2833

Hétfőtől-csütörtökig: 12:00-16:00, péntek: 12:00-14:00

**IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. Tolna Klára,** felnőtt háziorvos, Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.: 520-042

Hétfő, szerda: 10:00-13:00, Kedd, csütörtök: 13:30-18:30, Péntek 8:00-

13:00

**V. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. Bodnár Zoltán,** felnőtt háziorvos, Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92.

Tel.: 372-454, 30/180-6256. Hétfőtől-péntekig: 8:00-11:30, 16:00-17:30

**VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben (dr. Kádár István volt körzete) helyettesít dr. Kiss István Zsolt** felnőtt háziorvos

Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési időben hívható telefonszám: 06 30/ 558-2833

Hétfőtől-csütörtökig: 12:00-16:00, péntek: 12:00-14:00

**I. számú gyermekorvosi körzetben helyettesít Farkasné dr. Szabó Éva** gyermekorvos, Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési időben hívható rendelési telefonszáma: 06-30/298-1973

Hétfő: 12:30-14:30, Keddtől- péntekig: 11:00-13:00, Tanácsadás: szerdánként 13:00-14:00

**II. számú gyermekorvosi körzet**

**Dr. Sveda Brigitta** gyermekorvos, Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61.

Rendelő telefonszáma rendelési időben: 06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős esetben hívható: 06 20/983-9602

hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig előjegyzés alapján, kedd, csütörtök: 14:00-17:00-ig előjegyzés alapján

Tanácsadás: minden szerdán 12:30-13:30-ig előjegyzés alapján

**III. számú gyermekorvosi körzet**

**Dr. Kodak István** gyermekorvos, Tiszavasvári, Kossuth út 4.

Tel.: 30/342-9702 hétfő-péntekig: 8:00-11:00

**I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. Fügedi Attila,** Tiszavasvári, Kossuth út 4. Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-8551

Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, csütörtök: 12:00-18:00

**II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. Kulcsár Tímea,** Tiszavasvári, Kossuth u. 4. emelet Tel.: 0630-708-4235

Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-20:00, Kedd: 08:00-14:00, Péntek: iskolafogászat, 08:00-14:00

**III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. Juhász Erika,** Tiszavasvári, Kossuth u. 14. Tel: 42/275-436

Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-17:00, Csütörtök: iskolafogászat 7:30-13:00, Péntek: 7:30-12:00

Labor (a Járóbeteg Szakrendelőben): előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es telefonszámon

Nyitva tartás: 7:00-13:00  
Vérvétel: 7:00-9:00

Leletkiadás: 12:00-13:00

## Anyakönyvi Hírek

## KÖSZÖNTJÜK TISZAVASVÁRI

## LEGIFJABB LAKÓIT

Makula Hunor  
Makula Leonidász  
Lakatos Olivér Miklós  
Kóti Péter Csaba  
Csomós Zalán  
Jónás Hanna Debóra  
Balogh Nara  
Bacsi Dominik Levente  
Lakatos Nazira Elif  
Lakatos Ajsa Mária

## AKIK

**HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK**  
Volosinovszki Panni – Kasza Gábor  
Dániel

## AKIKTŐL BÚCSÚT VETTÜNK:

Balogh János / Aradi Vértanúk u.  
Bakó Barnabásné sz. Kerékjártó Ilona  
Erzsébet / Vasvári P. u.  
Magyar Miklós / Kabay János u.  
Bodnár Imréné sz. Szolyka Ágnes / Krúdy Gy. u.  
Lakatos Sándor / Arany J. u.  
Varga Sándor / Bercsényi u.  
Sárga József Lászlóné sz. Pósan Piroska / Bethlen u.  
Kiss Sándorné sz. Hajdu Piroska / Csokonai u.  
Virág Mária / Szabolcsvezér u.  
Kovács Mihály / Kárpát u.  
Rigacs Éva / Deák F. u.  
Vári Andrásné sz. Kola Mária / Krúdy Gy. u.

## LABDARÚGÁS MINDEN MENNYISÉGBEN

Felnőtt csapatunk októberben négy mérkőzést játszott.

### Rakamaz - TSE 4-2

**Gólszerzők:** Szolyka Gergő, Tolnai Boldizsár

**Szabó Zoltán edző:** Sikertült saját magunkat megverni, hogy miért, az maradjon kulisszatitok. Hajrá Vasvári!

### TSE-Kállósemjén 0-5

Nem ilyen eredményre számított csapatunk, de a játékot gólrá játsszák és a vendégcsapat minden helyzetét górra váltotta, nálunk pedig nem sikerült betalálni a fontos pillanatokban.

### Balkány SE- TSE 3-4

**Gólszerzők:** Miterkó Bence 3, Makra Áron

Csapatunk idegenben remek körülmények között és egy nagyszerű pályán ért el kiváló eredményt. A mérkőzés kezdeti nehézségei után sikerült átvenni az irányítást csapatunknak és szép támadások után sikerült fordítani. Ezután egy már megnyert meccset majdnem sikerült elveszíteni kisebb hibák, és több külső segítség miatt. De a végén győzött az igazság és csapatunk elhozta a három pontot.

### TSE-Apagy 4-0

**Gólszerzők:** Miterkó Bence, Bakos Tibor, Bolega Sándor, Ésik Roland

A második helyen álló vendégcsapatot végig kordában tudta tartani csapatunk, és szép támadások és nagyszerű csapatmunkának köszönhetően csak idő kérdése volt mikor dől el a mérkőzés. Ez

a győzelem egy igazi csapatmunka volt! Gratulálunk a 16 éves Ésik Rolinak az első felnőtt mérkőzésen szerzett góljához.

### U19 Regionális bajnokság eredmények:

#### TSE- Termálfürdő-FC Tiszaújváros 3-3

**Szolyka Gergő, edző:** Ilyen felállásban és ennyien sikerült egy döntetlent kiharcolni, minden elismerésem a srácoké!

#### TSE- Borsod SK 1-1

**Szolyka Gergő, edző:** Nagyon jó csapat ellen, harcos mérkőzésen a helyzetek alapján mindkét oldalra eldőlhetett volna a mérkőzés, de ezek kimaradtak. Ezen dolgozunk tovább hogy a rengeteg helyzetből gólokat szerezzünk.

#### Mátészalkai MTK- TSE 0-2

**Szolyka Gergő edző:** Magabiztos játékkal sikerült megnyerni a mérkőzést, de a helyzetkihasználáson még dolgozni kell.

#### TSE-Sényő FC 2-2

**Szolyka Gergő edző:** Mélyen tudásunk alatt játszottunk, a mérkőzés utolsó negyedére egy kicsit összekaptuk magunkat így örülünk a pontszerzésnek.

#### Bódva-Völgyi TSE - TSE 8-1

**Szolyka Gergő edző:** Híthagyott játékkal nem lehet eredményt elérni! Ez a mérkőzés be is bizonyította ezt az állítást!

**HAJRÁ FIÚK!!**

**HAJRÁ VASVÁRI!!**



## KILENC HÓNAP ALATT 290 LAKÁSTŰZ VOLT VÁRMEGYÉNKBEN

Az év első három negyedében összesen 290 lakóépületben keletkezett tűz, 12-vel kevesebben, mint 2023 hasonló időszakában. Volt, ahol csupán néhány négyzetméteren pusztítottak lángok, de több ház is lakhatatlanná vált. A legtöbbször konyhákban, kéményekben keletkezett tűz.

### TÖBBEN MEGSÉRÜLTEK

A térségbeli lakástűzek következtében 17-en megsérültek, többségük füstmérgezést szenvedett és 3 ember életét veszítette a kigyulladt ingatlanokban. Januárban Nyíregyházán és Aranyosapátiban, februárban Anarcon követelt áldozatot a tűz. Az év első kilenc hónapjában keletkezett lakástűzek eloltásához 504 tűzoltójárműre volt szükség. A leghosszabb beavatkozás január 23-án volt a nyíregyházi Rákóczi utcában, egy társasházi lakásnál. Az oltás az utómunkálatokkal együtt öt órát vett igénybe. A tűzek pontos keletkezési helyének, okának és idejének tisztázása érdekében 12 eset kapcsán indult tűzvizsgálat. A leggyakrabban elektromos hiba, nyílt láng, a fűtési rendszer hibája, sütés-főzés, avar- vagy szeméttégetés miatt csaptak fel a lángok.

A legtöbb tűz konyhákban keletkezett (52-szer), de gyakoriak voltak a kéményekben vagy hálósobákban keletkezett tűzek is. Az oltást 14 ingatlanláng gázpalackok nehezítették. A 290 tűzzel érintett otthon egyikében sem volt füstérzékelő, holott ezek

a készülékek már a tűz kezdeti fázisában megbízhatóan jeleznek. Ekkor még van idő cselekedni, a tüzet annak kezdeti stádiumában eloltani, vagy kimenekülni és a tűzoltókat hívni. A lakástűzek áldozatai leggyakrabban egyedül élő idős emberek, ezért idős hozzátartozóinkhoz érdemes olyan füstérzékelőt vásárolni, amely nemcsak hangosan sípol füst esetén, hanem a rokonok okos telefonjára is jelzést küld. Szén-monoxid miatt szeptember végéig 32-szer riasztották a Szabolcs-Szatmár-Beregi tűzoltókat, 9-cel kevesebbszer, mint egy évvel korábban. 9 ember szenvedett valamilyen mértékű szén-monoxid-mérgezést, idén eddig senki nem veszítette életét a mérgező gáz miatt vármegyénkben.

### Érdeemes tudni

Szén-monoxid nem csupán gázkészülékek működtetése közben keletkezhet. Valamennyi nyílt lánggal működő eszköz esetén fennáll a szén-monoxid fejlődésének az esélye akkor, ha nem megfelelő a levegő-utánpótlás. Ez független attól, hogy fával, gázzal, vagy szénnel fűtünk. Ezen eszközök használatakor gondoskodni kell az állandó és automatikus szellőzéstől. Nem elég olykor szellőztetni, légbevezetőt kell az ablakba szerelni. Érdemes otthonra szén-monoxid érzékelőt is vásárolni, és azt a fűtőeszköztől egy-másfél méterre, fejmagasságba elhelyezni. A lejárt szavatosságú szén-monoxid-érzékelőt le kell cserélni.

## RÁCSOS HÍREK

SAJÁT SZÍNDARAB A BÖRTÖNBEN

A Belügyminisztérium Nemzeti Büntetőmegelőzési Tanácsa által meghirdetett „Hét erény – erények a modern művészetben” című projekt megvalósulása során, 7 büntetés-végrehajtási intézet állított színpadra saját szerzeményű darabokat. A megvalósításban Várnagy Andrea, Liszt Ferenc díjas zongoraművész nyújtott szakmai irányítást az intézet személyi állományának közreműködésével. A Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben 2024. október 30-án került sor a bemutatóra. Az intézet részéről Szabó Anna bv. százados, vezető reintegrációs tiszt a darab színpadra állításának első pillanatától az utolsóig aktívan koordinálta a fogvatartottak munkáját. A program célja, hogy a színházművészet és a drámapedagógia eszközeivel új utakat találjunk a fogvatartottak reintegrációját segítő szakmai metódusaink fejlesztéséhez. A Nemzeti Büntetőmegelőzési Tanács által kiírt pályázatok ezt a célt kiválóan szolgálták, amelyben az intézet fogvatartotti közössége többször meg tudott mutatkozni. A teljes projekt során a színdarabok lehetőséget kínálnak a fogvatartottak számára, hogy a drámapedagógia eszközei révén feldolgozzák családi kapcsolataikat. 2022-ben „A tíz parancsolat” IX. parancsolatáról, 2023-ban a „Hét főbűn” témaköréből a bujaságról, 2024-ben pedig a „Hét erény” közül a tisztaságról írtak egy darabot. A **Próbavacsora** című előadás kiválóan szemlélteti a társadalmi problémákat, a mai korban oly gyakori tendenciákat. A darabban az ifjú pár az esküvő megszervezése előtt próbavacsorát szervez. Az esemény célja az ő szemszögükből többek között az, hogy a jeles nap előtt teszteljék a vendégeket, a

vendéglátást, felfedezzék egymás határait. A vacsora során megmutatkoznak az egyes szereplők jellemvonásai, a valós és felvett álarcuk. Az elején tisztázódik, hogy a valódi esküvőig továbbra is önmegtartóztatóak maradnak. Az előadás felhívja a figyelmet azokra az emberi értékekre, amelyeket nem lehet kipróbálni, mert egyedi, egyszeri és megismételhetetlen. A témát 13 női fogvatartott dolgozta fel. A hetekig tartó közös munka során elkészítették a forgatókönyvet, a szereposztást, a díszleteket, jelmezeket. A színpadra állásuk nem csak azért volt számukra izgalmas, mert bemutatták a művet, hanem azért is mert egyben jóvátételi, büntetőmegelőzési célt is képviseltek. A bemutatón a nézők sorában meghívott vendégek, fogvatartott társak, valamint a közreműködő fogvatartottak esetében hozzátartozók is helyet foglaltak. Várnagy Andrea művésznő az előadás végén méltatta a résztvevők munkáját, kiemelte, hogy a színpadon nem színészek, hanem amatőr színjátszók álltak, akik kiválóan formálták meg a karaktereket, valamint Szabó Anna bv. százados példamutató szakmai érzékenységét dicsérte.



Gonda Attila

## MŰLÓ PILLANAT

Egy esős éjjelen, a kocsmába lépve, egy színtelen vén öregember bukkant fel, mint aki elveszett az úton tengődve, szemében a múlt és árnyak képével.

A pulthoz ülve, italt kért magának, majd mesélni kezdett magáról, a hideg és kíméletlen magányról, elsőnek csak a poharának.

Majd a kocsmában csend lett, mindenki rá figyelt, egy történetet hallgattak meg, melyet sohasem feledett, az öreg ember elmondta, milyen volt régen, élete pillanatai, melyek elillantak már régen.

Utolsó korty italját megitta lassan, majd felállt a pulttól, búsan. Mint aki ott sohasem lett volna, halkan, az öreg távozott onnan.

Csendesség ült újra rá a kocsmára, mindenki visszamerült a világába, az öreg ki betért egy pohárra, pedig már el is felejtették jobbára.

## ÉRKEZIK A MIKULÁS!

Tiszavasvári Szentmihály tér

**DECEMBER 5. CSÜTÖRTÖK**  
 8:30-17:00-ig Mikulásvonat közlekedik a városban  
 8:30-11:00-ig Mikulásvonat szállítja szervezeten az óvodásokat  
 10:30 Kiváncsi Katka zenekar koncertje  
 14:00-16:00 Érkezik a Mikulás!

**DECEMBER 6. PÉNTEK**  
 9:00-12:00-ig Mikulásvonat közlekedik a városban az iskolásokkal  
 12:30-17:00 Mikulásvonat közlekedik a városban  
 13:30 Libavonati zenekar koncertje  
 14:00-16:00 Érkezik a Mikulás!  
 16:00 Panna Bál koncert és buborékshow

Tea és forró ital várja a programokra látogatókat!  
 programokon való részvétel díjtalan!

Tiszavasvári  
REFORMÁTUS TEMPLOM

## CANTEMUS ADVENTI KONCERT

2024. december 14.  
szombat 16 óra

Közreműködnek: Cantemus Gyermekkar

Vezényel: Szabó Dénes



A programon való részvétel díjtalan!

## Advent 2024. Tiszavasvári

**DECEMBER 1.**  
 Ünnepi köszöntő  
 Hülvelly Zoltán görög katolikus esperes adventi gondolatai  
 Fülöp Miklós Óvoda ovisainak műsora  
 Kézbe fenyőfa díszítés  
 Tiszavasvári Nótakör adventi műsora  
 Az első adventi gyertya meggyújtása  
 Karácsonyi Kalandregény - TELSE slóvácia

**DECEMBER 8.**  
 Ünnepi köszöntő  
 Földes Gábor római katolikus plébános ünnepi gondolatai  
 Lurkó-Kuckó Óvoda ovisainak műsora  
 A második adventi gyertya meggyújtása  
 "Égnek a fények" - a NOE Tiszavasvári Nagyszülővel Egyletének ünnepi műsora

**DECEMBER 15.**  
 Ünnepi köszöntő  
 Szvoren Attila református lelkész adventi gondolatai  
 Vasvári Csilla Óvoda ovisainak műsora  
 A harmadik adventi gyertya meggyújtása  
 "Fölöttünk új csillag ég" - Ósziák Idősek és Egyedülálló Egyletének adventi koncertje  
 Ósziák Idősek - Akusztik adventi koncertje

**DECEMBER 22.**  
 Ünnepi köszöntőt mond: Balázi Csilla polgármester asszony  
 Adventi gondolatait megosztja: Szvoren Attila református lelkész, Földes Gábor római katolikus plébános és Hülvelly Zoltán görög katolikus esperes  
 A negyedik adventi gyertya meggyújtása  
 Vasvári Pal Társaság ünnepköszöntő műsora  
 Karácsonyi dallamok - Aranyhang Kórus műsora  
 Az adventi vásárokon 14:00 és 16:00 óra között kézműves foglalkozásokkal várjuk a gyerekeket a Vasvári Pal Múzeumban!

A programokon való részvétel díjtalan!

HARMONIKA ÁTÖRÉS, BEÉPÍTÉS, SZÁLLÍTÁS, PARKÁNY, RÓD, SZALVIA, TÖBBSZÁZAN

www.jantablak.hu • Facebook: Janti Ablak  
 E-mail: redonyt2@gmail.com • Tel.: 70/397-5831

**Redőny készítés és javítás  
GURTINCSERE, ROVARHÁLÓK**

**MŰANYAG AJTÓ-ABLAK  
bontás, beépítés, egyedi méret**

Értékesítés redőnyvel  
 Alkalmazás redőny, kiegészítő  
 Műanyagablak  
 Beépítés ajtó  
 Felújítás redőnyvel

## ADVENTI VÁSÁR

DECEMBER 5-6-7.

Tiszavasvári Szentmihály tér  
 December 7. szombat  
**KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK  
JÓTÉKONYSÁGI SÜTIVÁSÁR**

15 órától:

**DONGÓ  
EGYÜTTES**

A programokon való részvétel díjtalan!

SZA-CSÓ

## SZA-CSÓ

GUMISZERVIZ  
KÉZI AUTÓMOSÓ  
ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDELEM

ELÉRHETŐSÉGEINK:  
 06 42 275 820  
 06 30 219 9170  
 Tiszavasvári, Polgári u. 2.

**VARÁZSOLJA VELÜNK SZEBBÉ  
OTTHONÁT ÉS AUTÓJÁT!**

Tiszavasvári Város Önkormányzata 11. alkalommal szervezi meg az

## Egy doboznyi SZERETET 2024

Karácsonyi adománygyűjtés  
 Amit a dobozokba rejthetnek:

- gyermekjátékok, társasok, plüssök
- tartós élelmiszerek, csoki, cukorka, keksz
- könyvek, iskolaszerek, stb.

Az adományokat a Polgármesteri Hivatal titkárságán, a 103-as irodában adhatják le 2024. december 13-ig.  
 Kérjük a becsomagolt dobozokra írják az, hogy milyen ideig kénytelen vagy kénytelenek várni.

Tájékoztatás: +36-70/385-7550 és a +36-30/091-8548 telefonszámokon